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     GEMLİK BELEDİYE MECLİSİNİN 03 TEMMUZ  2024 TARİHLİ 

OLAĞAN TOPLANTI GÖRÜŞME TUTANAĞIDIR. 

 

 
           TOPLANTIDA BULUNANLAR:  Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı 

 

                                                 ÜYELER:  Berna IŞIKDOĞAN,  Çetin PEHLİVAN, Hüseyin 

ÇELİK, Arzu KARATAŞ, Selim YAVUZ, Şükrü AKSU, Mehmet ÖKSÜZ, Nilsu SERTASLAN, 

Fatih UZUN, Aynur BEKİ, İbrahim TOKGÖZ, Durmuş USLU, Fatih AYDIN, Turgut DURMUŞ, 

Şahin KARPELİ, Tolga SARIŞEN, Birtan Kaan SAAT, Yahya Emrecan UZUNKAYA, Oğuz 

HAN, Tarık ERDEM,   Mehmet  Şah KIZILALTUN, Osman ARSLAN, Emin FİLİZ, Tuncer 

YALÇİN, İlhan ERMİŞ, Hüseyin ULUKAYA, Erdi ŞAHİN,  Sabahattin KUL.             
   TOPLANTIDA BULUNMAYANLAR: Murat YAVUZ, Mehmet DEMİR, Mustafa DURAN 

 

        Yoklama yapıldı. 

 

        --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Mazeretli olan arkadaşlarımız  

        --Şükrü AKSU Meclis Üyesi: Başkanım Cumhuriyet Halk Partisi Grubundan Mustafa 

DURAN arkadaşımız şehir dışında olduğu için mazeretli sayılmasını,  

       --Birtan Kaan SAAT  Meclis Üyesi: Milliyetçi Hareket  Grubu olarak Mehmet DEMİR de 

şehir dışında mazeretli sayılmasının talep ediyoruz 

        --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: AK Parti 

        --Meclis Üyesi: …………. 

        --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Evet Murat YAVUZ ile şehir dışında şu anda bileşimde 

olmayan 3 arkadaşımızın mazeretli olarak sayılmasını oylarınıza sunuyorum kabul edenler 

etmeyenler oy birliği ile kabul edilmiştir.  

Evet arkadaşlar 3 Temmuz bugün 2024 Çarşamba günü Temmuz ayının ilk meclis 

toplantısını Cemil Meriç Kültür Merkezi'nde yapıyoruz. Hepsini hepimize en hayırlı uğurlu 

olmasını diliyorum. Yapacağımız alacağımız kararların ilçemize Vatanımıza milletimize hayırlı 

olmasını temenni ediyorum.  

      Gruplar adına Öncelikle söz almak isteyen arkadaşlarımıza söz verelim. 

       --Birtan Kaan SAAT  Meclis Üyesi: Sayın Başkanım biz almak isteriz gündem dışı konuşma 

yapmak için.  

       --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Buyurun 

       --Birtan Kaan SAAT  Meclis Üyesi: Sayın Başkan, Sayın Meclis, Değerli  Gemlikli 

hemşerilerimiz bugün gerçekleştireceğimiz meclis toplantımızda alacağımız kararların Öncelikle 

ilçemize ülkemize hayırlar getirmesini Milliyetçi Hareket Partisi adına temenni ediyorum. 

19 Mayıs 1919’da  tam bağımsızlık  mücadelesi  parolasıyla yola çıkan irade  Öncelikle 24 

Temmuz 1923 tarihinde imzalanan Lozan Antlaşması gereğince  Kapitülasyonları kaldırmış ve 

………………..……… kabul edilerek mavi Vatan düşüncesinin temelleri atılmıştır. 

1936 yılında 20 Temmuzunda  imzalanan  Montrö Boğazlar Sözleşmesi ile de Lozan'da 

kazanılan bağımsızlık Kara sularımızda tamamlanmıştır. Bu bağlamda Kabotaj bayramımızı 

Milliyetçi Hareket Partisi adına tebrik ediyor ve tüm Denizcilerimizi Kutluyorum. 

 Değerli meclis Türk tarihimizin her bir ayı kahramanlık destanlarımız ile doludur.  Az önce 

de ifade ettiğim gibi içinde bulunduğumuz ay Türkiye Cumhuriyetimizin Bağımsız Mücadelesinin 

masada kazanıldığı ay olması sebebiyle de önemlidir.  Gençliğe hitaben Gazipaşa'nın “İstikbal'de 

dahi seni bu hazineden mahrum etmek isteyecek dâhilî ve haricî bedhahların olacaktır.” şeklindeki 

uyarı ve ikazları müstevlilerin emellerinin bu topraklarda hiçbir zaman bitmeyeceğini apaçık 

göstermektedir.  Bunun en çarpıcı ve en somut   Örneğini en son bu aziz millet 15 Temmuz 2016 

yılında bir grup hainin darbe girişimi ile görmüş ve Aziz milletimiz İstiklal Marşı'nda yer alan 
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“Siper et gövdeni, dursun bu hayasızca akın” dizeleri ile bu hainlere geçit vermemiştir.  Bu 

vesileyle 15 Temmuz 2016 günü  bu toplar için şehit düşen ve akabinde  Cumhuriyetimizin 

kuruluşundan  bugüne kadar şehit olan tüm şehitlerimize Allah'tan rahmet diliyorum. 

 2016 yılından  2024 yılına kadar  gelen süreçte ……….. kurnazları  her zaman çeşitli 

senaryolarla bu aziz milletin karşısına çıkmış her defasında ise cevabını  yine bu milletten almıştır.  

en son ise Türkiye kamuoyunu Uzunca bir süredir meşgul eden, Cinayet  vakası bu cinayette vefat 

eden merhuma Allah'tan rahmet diliyor kederli ailesine başsağlığı dilemeyi çok isterdik.  Ancak 

gelinen bu nokta  1,5 yıllık süre zarfında aile  tarafından ve bazı medya kuruluşlarında söz konusu 

hazin olayın partimize ve göz bebeğimiz  olan   Ülkü ocaklarına yıkılmaya çalışıldığını ibretle takip 

etmekteyiz.   

        Saygıdeğer Genel Başkanımız b u konuda kim ne biliyorsa mahkeme Orada gidip anlatsın 

eteğindeki taşları döksün şeklindeki beyanları da dün gibi hafızamızdadır.  

       Ancak görüyoruz ki Sayın Genel Başkanımızın bu beyanları  muhataplarınca  anlaşılmadığı 

gibi olaydan siyasi rant elde etme yarışına girildiğini, 1 Temmuzdaki duruşmada tüm Türkiye'yi 

görmüştür. Geçmişte Komplo ile Genel Başkanlık Makamına oturanlar Ondan sonra Genel Başkan 

seçilenler bir anda hak savunucuları olmuşlardır.  

Rahmetli Genel Başkanlarının bu komplonun hedefi sadece ben değilim aynı zamanda 

Cumhuriyet Halk partisidir benim istifa kararım hem Türkiye siyasetinin hem Cumhuriyet Halk 

Partisini yeniden tanzim etmek isteyenlere bir imkan tanıyacak hem de Cumhuriyet Halk Partisi'ne 

bu Kompleyle  hesaplaş fırsatı verecektir.  Bunu nasıl bir Türkiye oluşturmak olduğunu er geç 

anlayacağız şeklindeki beyanlarını hatırlamayı davet ediyoruz.  Hak aracılığıyla savunanların kendi 

genel başkanlarının davalarına sahip çıkmadığını da çok iyi biliyoruz. Bu konuda dosya avukatı ve 

kızının beyanları çok şekilde Sabittir Ankara'dan İstanbul'a adalet diye yola çıkanlar konu kendileri 

olunca Sus pus olmaktadırlar.  Ederi %1 bile olmayan partiler bu olay üzerinden kendilerine 

meşruiyet kazanma adına partimize ve Genel Başkanımıza halsizce beyanlarda bulunmaktadırlar 

Biz de Kendilerine Genel başkanımızın ifadesi ile hesaplaşacağız ama helalleşmeyeceğiz 

demekteyiz.  Dün genel başkanlık eski makamını temsil etmiş olmaları nedeniyle Bugün o 

makamlara dayanarak güç alıp açıklama yapanlara da pek tabii söyleyecek sözümüz bulunmaktadır.  

Bu zat-ı muhteremler Şehit Fırat Yılmaz ÇAKIROĞLU'nun cenazesinde neredeydiler. Bu 

kardeşimizin davalarında İzmir'de neden boy göstermediler.  Konu  Milliyetçi Hareket Partisi ve 

Genel Başkanımız olunca kanal,  kanal gezenler bu konuda niye bir kelam etmemişlerdir. Cambaza 

bak oyunun figürünün figüranı olmayan bu kadar niye heveslidirler.   

Duruşma tarihi yaklaştıkça en başta Kayseri'de başlayan sokak olayları akabinde birden 

fazla İlle  yansıyarak Toplum galeyana getirilmeye çalışılmış ve sözde basın organlarında bu 

olayların müsebbibi ülke olarak gösterilmeye çalışılmıştır. ABD senatosu, ABD senatosu FBI 

imamı Bilal ekşili Firari  Enes Kanter  ve CIA güdümünde ………  tarafından verilen önerge den 1 

yıl sonra bu Cinayetin olması ve devamında yapılan algı operasyonları  ….. Ülkü Ocakları'nın 

kurumsal kimliğini kılmaya çalışıldığını  göremeyecek kadar  gözleri  kör mü olmuştu. Ülkü 

ocakların kurumsal Kimliği  adı altında  bugüne kadar silahlı bir eylemi yoktur ve olmamıştır. Asıl 

amaçları Ülkü Ocakları üzerinden Milliyetçi Hareket Partisi'ne Oradan da Cumhur İttifakı’na 

yönelik kumpastır. ne Kutlu Ülkü ocağımızı ne kalemizi,  Milliyetçi Hareket Partisini ne  Cumhur 

ittifakını yedirmeyeceğiz. Ülke gündemine bakış açımız bu iken söz konusu fetö yapılanması ile 

mücadelemiz her alanda devam edecektir. Bu yapı ve türevlerinin devlet ve devlet kurumları 

içerisinde paralel  yapılanmasına asla müsaade etmeyeceğiz ve her zaman karşısında olacağız. 

 Sayın Başkan bu bağlamda sizlere sorular yöneltiyorum. imar işlerine gidip kendisine 

danışman olarak  tanıtan  Tayfun KIRMIZITOPRAK isimli şahıs belediyenin çalışanı mıdır yoksa 

bu kişi Danışman olarak işe mi alınmıştır. İşe  alındı ise ücreti nedir bu konu doğru ise hukuk 

alanındaki Danışmanlık konusunda nasıl ki bir bilgilendirme yapıldıysa bu konuda neden 

yapılmamıştır   bu Burada da mı bir Paralel belediyecilik yapılmak istenmektedir. Basına yansıyan 

haberlerden Gördüğümüz kadarıyla GEMTAR Üzerinden kendisini araç tahsisi yapılmıştır bu doğru 
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mudur? Tayfun KIRMIZITOPRAK,   Feyzi SARIKAYA  ve varsa  adını bilmediğimiz başkaca 

danışmanlarınız var mıdır ? Varsa bunlar Belediyeden ne kadar danışmanlık ücreti almaktadırlar bu 

danışmanlar ayrıca  GEMTAR  gibi GEMTAŞ gibi  şirketlerimizden de ücret almakta mıdırlar? Bu 

konuları samimiyetle cevaplayacağınızı   umuyor ve bekliyoruz. 

 Değerli meclis belediye  ile ilgili ilçe teşkilatımıza gelen şikayet konusu ise sokak 

hayvanlarının çoğalması ve zarar verici noktalara kadar ulaşmaya başlamasıdır bu konuda hayvan 

bakım barınağının yeterli midir? Yeterli değilse geçtiğimiz günlerde yapmış olduğunuz yeni yer için 

son durum ve projeniz nedir bu tadilat ve yapım süreci boyunca bu sokak hayvanları başıboş olarak 

sokaklarda gezmeye mi devam edeceklerdir?  Geçici bir çözüm öneriniz var mıdır  

Saygı Değer Gemlikli  Hemşerilerimiz,  geçtiğimiz günlerde Milliyetçi Hareket Partisi 

meclis üyeleri olarak ilçe teşkilatımızla birlikte Cihatlı mahallemizde bulunan toplu konutlar 

bölgesini ziyaret edilmiş ve o bölgelerde incelemeler yapılarak  ve  İlçe başkanımız Sayın Emrah 

KESKİNDEN  tarafından bir kamuoyu açıklaması yapılmıştır.  Akabinde Bizler de belediyemiz 

bütçesinde en başta belediye hesaplarına aktarılan bedelin ne olduğunu, nereye harcandığı  ve 

Kentsel dönüşüm için bir para kaldıysa bunun miktarı konusunda Edinme kanunu kapsamında 

belediyeden bilgi talep ettik.  

 Belediye Başkanlığının vermiş olduğu cevabı yazıda kentsel dönüşüm hesaplarında toplam 

17.474.053,27 kuruşun kalmış olduğu ve Gençali Büyük Kumla'da Mahalle Konakları ve 

Cumhuriyet Mahallesi'nde istinat duvarı ile birtakım ödemeler ve yapılacak işlere ilişkin 

harcamaların  olduğu belirtilmiştir. 

Buradan sizlere soruyoruz 5 yıllık Cumhuriyet Halk Partisi  Belediyeciliği ile yapılan 

kentsel dönüşüm bu 2 adet köy Konağı mıdır? Bu iki köy Konağının  bedeli nedir kaç adet istinat 

duvarı yapılmıştır ve bunların bedeli nedir söz konusu  bedel  Kentsel dönüşüm için kullanılması 

gerekirken neden bunu köy konağı yapımı için gerçekleştirilmiştir. 2 adet köy Konağı için mi 

belediye hisselerini satmak zorunda kalmıştır.  

Madem kasamızda para var. Eksik olan binalar ufak tefek maliyetlerle tamamlanabilecek 

iken neden bugüne kadar tamamlanmamıştır.  Sizden önceki dönemi kastediyorum. Sayın başkanım 

üstüne bugün meclis  gündemine baktığımızda 3 ay geçmeden belediyeye ait mülkler  satılmak 

istenmektedir 

Buna da gerekçe olarak başta  Cihatlı mahallemiz olmak üzere Balıkpazarı ve Yeni Mahalle 

bölgesinde yapılacak  olan Kentsel dönüşüm gösterilmektedir.  Bu yerleri de satıp yine 2-3 köye 

Mahalle konağı mı yapacaksınız birlikte başaracağız derken Mahalle konaklarını mı kastettiniz ? 

Prensip olarak Belediye mülklerinin satılmasına karşıyız satılması gerekiyorsa da satılan yerden 

elde  edilecek gelirin hangi projelere nasıl harcanacak kamu ile paylaşılırsa paylaşılan proje  Gemlik 

halkının menfaatine ise pek de pek tabii Biz de bunu Milliyetçi Hareket Partisi olarak Evet 

diyeceğiz.  

Tüm bu duygu düşüncelerle geçtiğimiz günlerde ilçemizde gerçekleşen Kent Konseyi  

Başkanlığına seçilen Sedat AKKUŞ ve ekibini tebrik ediyorum . Avrupa Şampiyonası'nda Ülkemizi 

temsil eden  A milli takımımıza da oynayacakları Hollanda maçında başarılar diliyor ülkemizi yine 

sevince boğmalarını  bekliyoruz.  Tüm bu duygu düşüncelerle hepinizi saygı ve sevgiyle 

selamlıyorum 

         --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:   Çok teşekkür ederim Milliyetçi Hareket Partisi 

sözcüsüne.  Adalet ve Kalkınma Partisi sözcüsü . Söz almak istiyorsa ama Evet buyurun. 

        --Selim YAVUZ Meclis Üyesi: Sayın Başkan, Sayın Meclis Üyesi Arkadaşlarım, Sayın 

Hazirun, Basınımızın Güzide Temsilcileri ve Bizi Ekranları Başında İzleyen kıymetli 

Hemşehrilerimiz, Şahsım ve grubum adına sevgi ve saygılarımı sunuyor, hepinizi muhabbetle 

selamlıyorum. Konuşmama başlarken, öncelikle Filistin’de yaşanan zulmü en güçlü şekilde 

kınadığımı belirtmek isterim. Masum çocuklara, korumasız kadınlara, yaşlılara ve hastalara yapılan 

zulüm kabul edilemez. İbadethane demeden camileri ve kiliseleri bombalayan katil İsrail’in bu 

insanlık dışı saldırılarını şiddetle kınıyoruz. Sayın Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan’ın da 
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belirttiği gibi, "Her zaman ve daima Filistin’in ve Filistin halkının yanındayız." Filistin davasını her 

platformda savunan Cumhurbaşkanımız, "Filistin’de yaşanan zulme sessiz kalamayız, insanlık 

onuru bunu gerektirir," diyerek bizlere rehberlik etmektedir. Cumhurbaşkanımız   sayın Recep 

Tayyip Erdoğan, Filistin davasına olan sarsılmaz desteği ve bu konudaki kararlı duruşu ile 

uluslararası alanda önemli bir lider olarak öne çıkmaktadır.  Filistin halkının haklarını savunma 

konusundaki azmi ve gayreti, Türkiye'nin dış politikasında da belirleyici bir rol oynamaktadır , 

Filistin davasının dünya genelinde daha güçlü bir şekilde desteklenmesine katkı sağlamaktadır. 

Erdoğan'ın liderliğinde, Türkiye, adalet, insan hakları ve barış ilkeleri doğrultusunda Filistin 

halkının yanında olmaya devam edecektir. 

       Sayın Başkan, Gemlik Belediye Başkanı olarak sizlere teşekkürlerimi sunmak istiyorum. 

Gemlik’te STK’ların organize ettiği Filistin’e destek yürüyüşüne katılmanız ve katkılarınızdan, 

meclis konuşmalarında Filistin’den bahsetmenizden, bayram tebriklerinde ve benzeri konularda 

Filistin’de yaşanan zulmü sürekli hatırlatmanızdan dolayı şahsınıza ve temsil ettiğiniz kurumlar 

adına bizzat teşekkür ederim. Çocukların ve kadınların durumunu gündeme taşıyarak, bu önemli 

konunun sürekli Gemlik  gündeminde kalmasını sağlıyorsunuz. Ayrıca, Filistin ile ilgili 

önergelerimizi sizlere takdim ettik ve bu önergelerimize sizden ve meclis üyesi arkadaşlarımın tam 

destek vereceğinizi umut ediyoruz. 

     Değerli arkadaşlar, bu ay İlk olarak, 1 Temmuz Kabotaj Bayramı’nı kutladık. Bu bayram, 

denizcilik tarihimizde önemli bir yere sahip olup, denizlerimizin özgürlüğünü ve Türk 

denizciliğinin gelişimini simgelemektedir. Tüm denizcilerimiz ve milletimizin bayramını 

kutluyorum. mavi vatan vazgeçilmezimizdir diyorum.  

       Sesle ilgili bir problem var mı arkadaşlar?  

        --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:  gayet iyi. 

        --Selim YAVUZ Meclis Üyesi: Temmuz ayının en anlamlı günlerinden biri de 15 Temmuz 

Demokrasi ve Milli Birlik Günü’dür. 2016 yılında yaşadığımız hain darbe girişimi, milletimizin 

demokrasiye olan inancını ve birlik ruhunu bir kez daha ortaya koymuştur. O gece, halkımızın 

sokaklara dökülerek, tankların önünde durarak ve canlarını feda ederek demokrasiye sahip çıkması, 

tarihimizin en önemli dönüm noktalarından biridir. 

           Milletimizin gösterdiği bu cesaret ve kararlılık, demokrasimizin ne kadar güçlü olduğunu 

tüm dünyaya göstermiştir. Darbe girişiminde bulunanları en ağır şekilde kınıyor ve lanetliyorum. Bu 

hain girişim, ülkemizin birliğine, bütünlüğüne ve demokrasisine yönelik bir saldırıdır. Ancak 

milletimizin iradesi, tüm bu hain planları boşa çıkarmıştır.  

            Demokrasiye olan bağlılığımızı ve inancımızı her daim koruyacağız ve bu tür girişimlere 

asla fırsat vermeyeceğiz. Bu vesileyle tüm şehitlerimizi rahmetle anıyor gazilerimize de  Allah’dan 

acil şifalar diliyorum. 

15 Temmuz, terör  örgütü’nün Türk Silahlı Kuvvetleri içindeki mensupları öncülüğünde 

askeri darbe girişiminde bulunduğu tarihin adıdır. 

15 Temmuz, hain darbe girişimine karşı göğsünü siper ederek vatanını, ülkesini savunan 

milletin verdiği onur mücadelesidir. 

15 Temmuz, tarihin en kanlı darbe girişimlerinden birisi olup, Türk milletinin hain darbe 

girişimine karşı verdiği bağımsızlık ve demokrasi mücadelesinin zaferidir. 

15 Temmuz, şehitlerimizin kanıyla sulanmış bu topraklarda ezanlar ve selaların kıyamete 

kadar susmayacağı tarihin göstergesidir 

Bu kanlı eylemde 240 vatandaşımız şehitlik mertebesine ulaşırken 1491 vatandaşımız 

yaralanmış, milyonlarca vatandaşımız sokaklarda göğsünü siper ederek darbe girişimini bastırmıştır. 

Bu vesileyle şehitlerimizi rahmetle anıyor, gazilerimize minnet ve şükranlarımızı sunuyoruz. Vatan 

vazgeçilmez diyorum.  

Milletimiz yıllar boyu terörden darbelerden toplum mühendisliği ürünü dini etnik  Politik ve 

ayrımcılık temeli eylemlerden çok büyük zarar görmüştür.  Maraş Çorum ve 2 Temmuz'da Sivas ne 

yazık ki Bu faaliyetlerin hedefi olmuştur bu vesileyle 2 Temmuz olaylarını ve sorunlarını bir kez 
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daha en derin duygularla telin ediyor yaşamını yitiren vatandaşlarımıza Allah'tan rahmet yakınlarına  

Başsağlığı diliyorum. 

Değerli arkadaşlar ve basınımızın kıymetli temsilcileri; 24 Temmuz Gazeteciler ve Basın 

Bayramı’nı da unutmamak gerekiyor. Bu özel gün, basın özgürlüğünün ve gazetecilerin önemini bir 

kez daha hatırlatıyor. Gemlik’te zor şartlar ve koşullar altında görev yapan  ve bizi mecliste takip 

eden basın mensubu arkadaşlarımıza gönülden tebriklerimi sunuyorum. Onların emeği ve çabası, 

toplumumuzun doğru ve tarafsız bilgiye ulaşmasında hayati bir rol oynamaktadır. bu bağlamda 

belediyemizin tüm basın sektörüne eşit ve adil davranacağını düşünüyorum. 

Sayın başkanım  Geçtiğimiz günlerde Gemlik Belediyesi Kentsel Dönüşüm Komisyonu ve 

Gemtaş A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı Fatih UZUN’un katılımları ile ilçemizin kentsel dönüşümü, 

sektörel bazlı sorunlar ve önerileri, afet öncesi ve sonrası belirlenecek eylem planları üzerine bir 

toplantı gerçekleştirdik. Bu toplantıya katılan  Tüm paydaşları kutluyorum  Organizasyonda emeği 

geçenlere teşekkür ediyorum.  Gemlik için çok önemli olan kentsel dönüşümün artık söylemden çok 

eyleme dönüşme zamanının geldiğini ve vaktin geçtiğini düşünüyorum. Bu sebeple grubumuz adına 

kentsel dönüşümü hızlandırmak adına üç adet önergemizi gruptaki arkadaşlara ve  sizlere takdim 

ettik. Sayın başkan ve kıymetli arkadaşlarım yarın bazen çok geçtir. 

       Bunu unutmamız gerekiyor ve unutmamız gerek bir konu daha var. Sıcakların iyice arttığı 

yaz aylarında sık sık karşılaştığımız ve ciğerlerimiz olarak tabir ettiğimiz orman yangınlarına da 

dikkat çekmek istiyorum. Ormanı oluşturan ağaçlar topluluğunun bir ağaçla başladığını, dolayısıyla 

bir fidanın önemini anlatmak adına bu konuyla ilgili üç adet önergemizi  yine sizlere  takdim ettik. 

sizden ve kıymetli arkadaşlarımdan gelecek Gemliğimiz için bu önergelerimize de tam destek 

Bekliyorum.  Orman yangınlarının önlenmesi ve bu konuda farkındalığın artırılması hepimizin 

sorumluluğudur. Ben selim YAVUZ  Orman Mühendisi olarak diyorum ki  aldığımız oksijenin 

kaynağı, ekosistemin sürdürülebilir olması ve iklimle mücadelede, temiz su kaynakları ve doğal 

hayatın kaynağı olan ormanları korumak insanlık ve yaşam için şarttır. Basit ihmallerin sebebiyle 

çıkan orman yangınlarında ,vatandaşlarımızın izmaritlerine, piknik ve kamp ateşlerine ve çevreye 

bırakacakları  cam şişe vb atıklara dikkat etmelerini ve bu konularda ihmallik göstermemelerini 

istirham ediyorum. Yeşil vatan vazgeçilmezimizdir. 

                Diğer bir konuyla ilgili önergemizde İnşaat tadilatlarında özellikle çuvalla çıkan 

molozların bertaraf edilmesi ile ilgili olacaktır.  Bu konuyu önerge olarak verdik. hatta bununla 

ilgili bu yine  bana mesaj geldi.  Önergenin içerisinde  teferruatta gireriz.   

Sayın başkanım,  kıymetli arkadaşlar  bu toplantıda ve meclisimizde görüşülmek üzere 9 

adet önergemizi divana  ve sizlere sunduk. Elbette önergelerimiz uzun olduğu için   teferruatlı  

okumayacağız.  Bu önergelerimizden kısaca bahsetmek istiyorum. İki önergemiz  Filistin ile ilgili   

olduğunu konuşmamızın başında belirtmiştik. önergemizin ana  …………… 

           1-Gemlik Belediyesi ile Gazze şehrinin kardeş şehir ilan edilmesi. Bu önergenin içerisinde 

kardeş şehir ilişkisinin kurulması çocuk hakları ve kadın Güvenli odaklı projeler İnsani Yardım Ve 

destek medya ile iletişim çalışmalar Olmak üzere 6 ana grupta incelediğimiz önergemizde  Gemlik 

Belediyesi'ni Gazze'deki insan hakları ihlallerinin dikkat çekmek ve masum insanların yaşadığı 

acılara karşı duyarlılık göstermek amacıyla kardeş şehir  İlişkisinin kurulmasını istedik. Kanunumuz 

bu şeye uygun.  

2- Filistin ile ilgili önergemiz ,Gemlik'te bir cadde sokak mekanı sizin belirleyeceğiniz 

takdir edeceğiniz bir yere Gazze veya Filistii anımsatacak  bir  ismin verilmesi ve buraya Anıt veya 

hatır köşesi yapıp gelecek nesillerimize olayı anlatmak açısından önemli olduğunu düşünüyoruz.   

Bu önergemizin  genel durumu Filistin halkının yaşadığı acılara dikkat çekmek ve İsrail'in 

Gazze'deki zulmüne karşı duyarlılığı arttırmak için  somut ve sembolik bir adım atmaya 

amaçlamaktadır 

Evet arkadaşlar 3 ayda bir kürsüye gelince biraz uzun konuşuyoruz Kentsel dönüşümle ilgili 

MHP deki arkadaşımız Grup sözcümüzde belirtti 



Sayfa 6 / 23 

 

Gemlik'te sosyal konut projelerindeki aksaklıklar zararları ve harcamaların araştırılması  ile 

ilgili bir önergemiz var.  2014-2019 yılında başlayan sosyal konut projesinde 792 daire inşa 

edilmiştir. Bu dairelerin 456. adedi tamamlanmıştır.  Bir adet sağlık ocağı,  bittiği halde halan faal 

hale geçmemiştir. Arif Nihat Asya ilkokulunun yüzde sekseni tamamlanmış ama Gemlik'te hala 

sınıfı yoğunluğu sıkıntısı çekilmektedir. 

Yine Temelde bir cami başlamış şu anda TOKİ'ye devredilmiştir Dolayısıyla önergenin 

içeriğine girince zaten göreceğiz bu önergemizde zarar ziyan tespit çalışmalarını sorumluların 

belirlenmesini Güvenlik önlemlerinin arttırılmasını projenin tamamlama stratejisi ve kamuoyunun 

bu İle ilgili bildirilmesini içermek üzere Gemlik Belediyesi'nin 2014-2019 yılları arasında başlatılan 

Sosyal konut projelerinde yaşanan aksaklıklar zararlı ve harcamaların tespit edilmesi sorunların 

belirlenmesi ve gerekli güvenlik önemlerin alınmasını amaçlamaktadır 

Ayrıca satılan dairelerden elde edilen gelirlerin akıbetinin araştırılması, Belediyenin bu tür 

gelirleri nasıl kullandığının açıklığa kavuşturulması bu sosyal konut projesinin başarılı bir şekilde  

tamamlanması ve deprem  kuşağında yer alan şehrimizdeki  konut ihtiyacının karşılanmasını 

sağlanacaktır.    

Kentsel dönüşümle ilgili diğer bir projemiz önergemiz    

Kentsel Dönüşüm Projelerinin Teşvik Edilmesi Fatih Bey bu önerge daha çok sizin.  

Hızlandırılması önergenin ana başlıkları riskli  binaların yıkılması Sayın başkanım değerli  Meclisi 

Üyesi Arkadaşlar biz bu önergeyi  Cumhur  ittifakı  Olarak seçim çalışmalarımızda da söylemiştik 

riskli binaların yıkılması molozların Kaldırılması yıkılan binaların molozların kaldırılması İnşaat 

temellerinin hazırlanması ve kazılması. Proje çizim konusunda stk'larla işbirliği yapılması vergi ve 

harç muafiyeti olmak üzere  Önergenin 

Sonucu Gemlik Belediyesi yüksek deprem riski taşıyan şehrimizde kentsel dönüşüm 

projelerini hızlandırmak ve teşvik etmek  amacıyla eski binaların yıkılması molozların kaldırılması 

İnşaat temellerinin hazırlanması ve proje çizim hizmetlerinin bedelsiz olarak sunulmasını 

amaçlamaktadır. 

  Sayın Başkan;  Bu şekilde eski binalar Allah korusun yıkılma riskine karşı bir an evvel 

önlem almak belediye olarak hepimizin görevidir.  Siz  bu konuda atacağınız her adıma Biz mutlak 

suretle destek vereceğiz ve yine arkadaşlar  basında çok sık yer alan işte kendiliğinden çöken Arzu 

Hanım'da takip ettiği kendiliğinden çöken binaların sebebinin çoğunluğu Kolonların Kesilmesi veya 

binanın altındaki kolonların yok olması öyle umuyorum Arzu Hanım o yüzden söyledim.  

Kolonları kesilen ve  statiği değişen  binaların tespiti ve deprem sellik verilerinin ortaya 

çıkarılması ile ilgili önergemiz.  Bu önergemiz Binaların tespiti ve incelenmesi. özellikle 1999 

öncesi Gölcük depreminden önce yapılan binaların Raporlanması ve değerlendirilmesi denetim ve 

yaptırımlar halkın bu konu ile ilgili bilinçlendirilmesi.  güvenli yapılar için destek programları 

depremsellik verilerin ortaya çıkarılması olmak üzere 6 başlıklı incelediğimiz  önergede  

Gemlikteki yapıların güvenliğini artırarak  olası bir depremde  Can ve mal kayıplarının önlenmesine 

önemli bir katkı sağlayacağını inanıyoruz.  Deprem riskinin Yüksek olduğu bölgemizde bir an önce 

gerekli tedbirlerin alınması ve bu konuda toplumsal farkındalığının  artırılması büyük önem 

taşımaktadır. Sayın başkanım bu önergemizi de elbette çok önemsiyoruz ve takipçisi olacağız. 

                 Bir diğer konu Sayın Durmuş başkanımızın  zaman zaman sosyal medyada paylaştığı 

molozların etrafa atılması ile ilgili bir önergemiz var. Özellikle İnşaat tadilatlarında çıkan molozları 

belediyemiz ücreti karşılığında almaktadır.  Fakat burada aksaklıklar yaşanmaktadır.  

İnşaat tadilatı uzun sürdüğü zaman İnşaat sahibi ya da Yüklenici firma Çuvalla bunları sokakta 

Kaldırımda bunları  biriktirmektedir. 

  Dolayısıyla bu da trafiğe yaya geç ve çevre kirliliğine sebep olmaktadır bizim bu  

önergedeki  amacımız hızlı ve etkin moloz toplama hizmeti, uygun döküm alanlarını oluşturması 

çöp konteynerlerinin inşaat malzemelerinden korunması vatandaşın bu  konuyla ilgili 

bilgilendirilmesi daha önce Refik Bey döneminde Belediyenin hafriyat döküm yeri  vardı. Çuvalla  

veya traktörle İnşaat Molozu olanlar götürüp oraya döküp herhangi bir ücret ödemiyorlardı.  Fakat 
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şimdi her şey ücrete bağlı olduğu için bir de vatandaşımızın kısmen duyarsınız ondan dolayı Bu 

konuya bir an evvel tedbir almak gerekiyor çuval molozların bu önergede de amaç çuval molozların  

çöp konteynerine atılarak gereksiz yere donmasını tadilat molozlarının trafik veya yaya  geçişini 

engellemesine önlemeyi içermektedir. 

Evet arkadaşlar Müsaadenizle suyumu içeyim  

  Son 3 önergemiz  Toplam 9 önergenin son 3 önergemiz  benim kendi mesleğimle alakalı. 

Daha önce konuşmamda da çektiğim orman yangınları ile alakalı. 

Birincisi Orman yangınlarına karşı önlem ve bilinçlendirme çalışmaları ile ilgili önerge bu 

önergemiz  Orman Yangınlarına karşı eğitim ve bilinçlendirme çalışması yangın riski taşıyan 

bölgelerin belirlenmesi Yangının söndürme ekipmanlarının ve altyapısının güçlendirilmesi gönüllü 

yangın söndürme ekiplerinin oluşturulması kırsal kalkınma bölgelerinde bilinçlendirme olmak üzere 

6-8 ana başlık belirledik.  Bu önergenin amacı Gemlik Belediyesi Orman yangınlarına karşı 

alınacak önlemleri ve halkın özellikle Orman Köylüleri ve kırsal kalkınma bölgelerindeki 

Vatandaşlarımızın bu konuda bilinçlendirilmesi Hedeflemektedir. Orman yangınları neden olduğu 

zararları en aza indirmek ve bölgenin ekolojik dengesini korumak açısından  büyük önem arz 

etmektedir özellikle Sayın başkanım orman köylüleri ve Kırsal  Kalkınma bölgelerinde yaşayan 

Vatandaşlarımızın bilinçlenen bilinçlendirilmesi …. belediye olarak önem arz etmektedir.  

Ciğerlerimizin yanmaması lazım.  

Evet hep kentsel dönüşümden konuşuyoruz.  200 yıllık bir binayı  yıktığımız zaman belki  

20 ayda yenisini yapabiliriz.  Ama 200 yaşında bir ağacı yok ettiğimiz zaman  onun yerine yenisinin  

yetişmesi için mutlak surette 200 yıl gibi bir sürenin geçmesi gerekiyor 

Orman yangınları ile ilgili Sayın başkanım diğer bir önergemiz.  

Gemlik Belediye Meclis Üyesi Hatıra Orman Projesi 

Yeni evlenen çiftlere fidan dikmek zorunluluğu bu önergemizde   şu başlıklar  İçermektedir.  

kısaca hatıra ormanının alanının belirlenmesi ve ismini verilmesi, Yeni evlenen çiftlere fidan dikme 

zorunluluğu bunun da başkanım Yani zorunluluk biraz belki şey olabilir ama bu bilinci oluşturmak 

için belediyenin vereceği ve belediyenin göstereceği bir yere yeni evlenen çift Uzman kişiler 

tarafından Fidan dikilmesi gösterilirse onlarda bu işi alışkanlık yapıp  severse bundan sonra sürekli 

Fidan dikerler diye düşünüyorum. 

--Şükrü DEVİREN Meclis  Başkanı:  önergeyi şöyle kuvvetlendirelim mi? isterseniz  her 

doğan çocuğa ve her evlenen çift içinde birer ağaç dikelim  

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi: onları daha sonra verecektik Ama kabul ediyoruz Başkanım 

sıkıntı yok. Harikulade 

Dolayısıyla arkadaşlarımın meclis üyesi arkadaşlarımın  ve verdiği bir isimle de belki her yıl  

Belediye meclis üyesi hatıra ormanı oluşturabiliriz.  Bu önergenin hem Orman yangınlarına 

duyarlılığımızı artıracağını hem de Gemlik'te yaşayan herkesin çevre bilincini güçlendireceğini 

inanıyoruz. 

Belediyemizin bu konuda öncü rol üstlenerek geleceğe daha yeşil ve sağlıklı bir Gemlik 

bırakma yolunda önemli bir adım atacağına da İnancımız tamdır size de teşekkür ediyorum. 

 Ve son önergem  Arkadaşlar Gemlik’teki  anıtsal  ağaçların korunması  orman yangınları ve 

darbeleri dikkat çekmek amacıyla verdiğim bir önerge.  

Sayın başkanım Gemlik'te zeytin ağaçlarının kaç yaşında en yaşlısın kaç yaşında olduğu İle 

ilgili bilimsel bir veriye ulaşamadım. 

Ziraat Odası Başkanı  Sayın Ercan BARUTÇUOĞLU’ya  sorduğumda 500-600 köylülere 

sorduğumda 800-900 yıllık ağaçlar olduklarını söylediler.  

Özgür Aksoy Meydanı'nın Çeşmesi’nin olduğu ağaç 180 yaşında çınar ağacı v Gemlik’te  

yaklaşık 140 yaşında olan  çam ağaçlarımız var.  

Bu ağaçların korunması çok önemli Sayın başkanım şöyle biraz diyalektik yaparsak. 200 

yaşındaki bir ağaç  için sizin  dedenizin  Dedesi  ya da  dedesinin  babasının ağaç dikmiş olması 

gerekiyor.  
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Yani bu işi düşündüğünüz zaman gerçekten bu ağaçlara ciddi manada sahip çıkmamız 

gerekiyor 

Dolayısıyla Gelecek nesil için anıtsal zeytin ağaçlarının, Tarihi çınar ağaçlarının  ki   mesela 

meydandaki  bu ağaçlardan biri 30 Mayıs 1876  darbesine şahitlik yapmış bir ağaç  ve aynı 

zamanda 15 Temmuz'da şahitlik yapmış ağaç düşündüğünüz zaman derinlemesine gerçekten   

bunlardan bu yönüyle etrafını güzel bir şekilde süsleyerek ve bu tarih bilincini oluşturarak Anıt 

ağaçlarımızı sahip çıkabiliriz ve aynı zamanda Orman yangınlarına dikkat çekiyoruz ve Diyoruz ki 

geçen 5 yılda uygulanan Anıt ağaçlara maalesef Keloğlan heykelinin oturtulmasına da  Anıt 

ağaçlarının biri saygısızlık olduğunu , Bundan sonra bu ağaçlara bu gözle bakmak gerektiğini  

Orman mühendisi olarak söylüyorum 200 yıl önceki iklimin nasıl olduğunu Durmuş Başkanım 

anlamak için ağaçlardan faydalanırız bize ağaçların 200 yıl önce İklimin nasıl olduğunu belirtir, 

rüzgarın ne taraftan estiğini kışın uzun ya da kısa zamanda geçtiğini  vesaire belki bilim ve teknoloji 

geliştiğinde çünkü bunlar yaşayan Canlı olan tek varlıklardır bize tarihi yansıtan Sayın başkanım bu 

Anıt ağaçlara da Özellikle sahip çıkmanızı İstirham ediyorum  Bu önergemizin de meclis üyesi   

arkadaşlar tarafından dikkate alınmasını önemli buluyorum.  

Sözlerimi bitirirken, dün akşam galibiyetiyle bizi sevince boğan ve gururlandıran milli 

takımımızı tebrik ediyorum. Tebrikler milli takım, Tebrikler Bizim çocuklar 2024 Avrupa  Futbol 

Şampiyonası son 16 turunda Avusturya'yı 1,  Avusturya'yı 2-1 mağlup ederek çeyrek final yükselen 

A Milli futbol takımımızı yürekten Kutluyor.  Çeyrek finalde Hollanda karşısında milli takımımıza 

başarılar diliyorum destek ve dualarımız Onlarla olacaktır. 

  Sayın Başkan değerli meclis üyesi arkadaşlarım son olarak Kent konseyleri  

Yerel yönetimlerin en önemli paydaşlarından biridir Halkın katılımını şeffaflığı ve hesap 

verilebilirliği  artırarak daha demokratik bir yerel yönetim anlayışı  Oluşmasına katkı 

sağlamaktadır. Gemlik Kent Konseyi Başkanlığına yeni seçilen  Sayın Sedat Akkuş'u tebrik 

ediyorum. önceki dönemde emeği geçen arkadaşlara şükranlarımı sunuyorum.  Sedat Akkuş ve 

yönetimine bu görevde Başarılı çalışmalarına desteğimiz tam olacaktır 

Bu duygu ve düşüncelerle Temmuz Ay’ı  toplantımızın hayırlara vesile olmasını temenni 

ediyor hepinize 

Saygı ve Sevgilerimi sunuyorum Teşekkür ederim. 

--Şükrü DEVİREN Meclis  Başkanı:  Evet Şükrü Bey Cumhuriyet Halk Partisi adına 

--Şükrü AKSU Meclis Üyesi: Çok kıymetli Belediye Başkanım,  Çok değerli Belediye  

Meclis Üyesi Arkadaşlarımız,   Cumhuriyet  Halk Partimizin Çok Değerli Başkanı ve   yönetimi,  

Bu gün meclisimize izlemeye gelen  Değerli Gemlik vatandaşlarımız,  değerli Belediyemizin  

Bürokratları ve Değerli katılımcılar,  Cumhuriyet Halk Partisi Gurubu adına hepinizi  saygıyla 

selamlıyorum.   

Değerli arkadaşlar hep beraberse televizyonları açtığımızda  ülkemizin her tarafında bir  

yangın haberleri ile karşı karşıyayız.  Maalesef bu  milli bir servet ve Ülkemizin değerleri 

ormanlarımız Diğer grup Başkan vekili arkadaşlarımızın da anlattığı gibi  milli servetle beraber  

ülkemizin değerleri yanıyor.  Bununla birlikte  yangınlarda  özelikle Mardin ve Diyarbakır  

bölgesinde  vatandaşlarımızı kayıp ettik.  Vatandaşlarımıza Allah rahmet eylesin.  Yakınlarına 

sabırlar diliyorum. 

 Yine ilimizde Nilüfer İlçemizde tekrar aynı  şekilde bir yangın söz konusu oldu.  Çok şükür 

Nilüfer ilçemizde herhangi  bir can kaybımı söz  konusu  olmadığı.    ilçemizde   SERTASLAN  

Ailesine ait bir kereste atölyesinde geceleyin bir yangın oluşumu olmuştu  Sayın  belediye 

başkanımız da bizzat kendisi gitmiştir. Yine çok şükür bir can kaybı olmadı  Mal kaybı oldu.  Bu 

vesileyle SERTASLAN ailesine geçmiş olsun dileklerimizi paylaşmak isteriz. 

 Değerli arkadaşlar 2 Temmuz 1993 sanatçı, aydın yazar  ve öğrencilerinin olduğu  bir 

etkinlikte maalesef hepimizin yüreğini acıtan, hepimizi derinden etkileyen 33 vatandaşımızı 

kaybettik.  33 Vatandaşımız  yakılarak bedenleriyle hayata intikal ettiler.  Bunların acısı hepimizin 
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yüreğinden öncelikle kendilerine Allah'tan rahmet diliyorum, ailelerine sevenlerine ülkemizin başı  

sağolsun  tekrar diliyorum. 

 Bir ay süresi içerisinde ilçemizde bir çok vatandaşımızı kayıp ettik.  Birimizin amcasıydı, 

birimizin dayısı idi, birimizin evladıydı,  birimizin kardeşi idi ve birimizin hepimizin komşularıydı.  

Bu vatandaşlarımıza da Allah rahmet eylesin.  Geride kalan ailelerine sabır selamet diliyorum 

Evet Kabotaj Bayramı, 1 Temmuz 1926 yılında  Türkiye Büyük Millet Meclisi tarafından 

kabul edilip bu aynı zamanda hem uluslar arenaya hem de dünya kamuoyuna bağımsızlığımız 

denizlerdeki Bağımsızlığımızın meşalesiydi.  Bu vesileyle Kabotaj bayramımızdır hem Gemlik'in 

hem de bütün Türkiye'nin Kabotaj bayramını kutluyorum. 

Değerli arkadaşlarım, özellikle bir konunun altını çizmek istiyorum paylaşmak istiyorum. 

Şimdi bir Türkiye Büyük Millet Meclisi var. 30 tane büyükşehir  var il belediyeleri var.  İlçe 

belediyeleri var.  Ondan daha küçük  belde belediyeleri var.  Dolayısıyla bizim sorumluluk 

alanlarımız bellidir yasayla belirlenmiştir 

Yasa bütün organların sorumluluklarını vermiştir Dolayısıyla bizimde  Belediye ilçe 

belediye meclis yetkileri sorumlulukları biridir. Tabii ki burada bu kentle ilgili, bu kentin sorunları 

ile ilgili, bu kentin taleplerini bu kentin  insanının ekonomik refah seviyesini yükseltmek için 

taleplerimizi, duygularımızı düşüncelerimizi dile getireceğiz. Bundan hiçbir zaman rahatsız 

olmayız. Tam tersine mutlu ve memnun oluruz.  Bu konuda gelebilecek öneri eleştirilerin de 

Başımızın üstünde yeri var onları alırız, değerlendiririz, olması gereken ama şu noktada hepimizin 

dikkat etmesi gerekir özellikle grup başkan vekili arkadaşlarım,  meclis üyesi  arkadaşlarım burada 

kendimizi Türkiye Büyük Millet Meclisi yerine koyarsak ben kendimi Cumhuriyet Halk Partisi 

grup başkan yerine koyarsam diğer arkadaşımız, diğer arkadaşımız yine grup başkan vekilliği 

yerine koyarsa  burda  Gemlik'in dışındaki genel siyasetleri tartışırsak, hem ilgi alanımızın dışında, 

hem de Belediye Meclis alan çalışmalarının dışındaki bir yaklaşım olur diye düşünüyorum.  

Acizane yoksa tabii ki ben de ilçe başkanından gelen bir arkadaşım. Burda söyleyebileceğimiz o 

kadar çok şey var ki ama esas itibariyle yapılması gereken konu şu arkadaşlar, Gemlik halkı 

hepimizden Gemliğin sorunlarını çözmek birlikte bu konuda kafa yormak,  anlattınız işte  Kentsel 

dönüşüm deprem ve diğer sorunlarla ilgili anlattınız. Evet yapılması gerekiyor. Hep birlikte 

yapacağız. sizin önerileriniz, Sizin tenkitleriniz, sizin eleştirileriniz bize güç verecek. İnanın  

bunlardan hiçbir rahatsızlık duymayalım    Ama şunları rica ediyorum genel siyaset genel başkanlar 

Türkiye Büyük Millet Meclisi'ndeki grup başkan vekilleri komisyon başkanları zaten yeteri kadar 

yapıyorlar. Dolayısıyla İlçe Belediye Meclisi'nin gündemini, burdaki konuşmaları buradaki talepleri 

ilçe bağlamında kalırsa burdaki hizmette dönük olursa daha yararlı olur daha faydalı olur diye 

düşünüyorum.  

15 Temmuz da hain bir darbeyle  karşı karşıya kaldık arkadaşlar,   Birçok şehidimiz oldu 

şehitlerimize Allah rahmet eylesin.  Gazilerimiz oldu.  Allah onlara sağlık versin,  aileleri çok 

büyük acılar çekti. Dolayısıyla evet Allah yaşatmasın. Darbe kimden gelirse gelsin darbeye 

karşıyız. Darbe fetöden dahi gelse karşıyız, askeriyeden de gelse karşıyız. Sivilden de gelse karşıyız 

arkadaşlar. Egemenlik Kayıtsız şartsız milletindir diyen bir anlayıştan geliyoruz. Böyle de 

düşünüyoruz. 

A milli takımımız hepimize büyük bir gurur yaşattı. Dileriz İnşallah daha büyük noktalara 

taşırlar. O milli gururu hep birlikte yaşarız. 

Değerli arkadaşlar o goller atıldığında o başarı sağlandığında hep birbirimize sarılıyoruz.  

Yanımızdakileri Kim olduğu önemli değil hep birlikte o mutluluğu coşkuyu yaşıyoruz.  O coşkuyu 

ülke olarak ilçe olarak birlikte birimizde sarılırsak, yaşarsak  hem ülkenin  iç barışı hem de ilçenin 

iç barışı için son derece önemlidir diye düşünüyorum.  

Gine Perşembe günü iki tane avukatımızı  daha  önce kayıp ettik. Mutlaka belediye Meclis 

sayfasında  paylaşılacak . daha önce bizim gibi belediye meclis üyesi olan arkadaşımız Özgür  

AKSOY’u  kaybettik hain  1 kurşunla. 
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Yine adliye Köyü'nden Mehmet Cengiz GÖRAL avukatımızı  Abimizi kaybettik her iki 

avukatı da Allah'tan rahmet diliyorum.  rahmet diliyorum Her iki avukatın da ailesine sevenlerine 

başsağlığı  diliyoruz.  

Son olarak şunu söylemek istiyorum arkadaşlar Sayın  belediye başkanımız kendisi 

açıklayacaktır ama ben özellikle bir şeyin altını çizmek istiyorum. 

Değerli arkadaşlar    Ben geçmişte Muhalefettin   İlçe Başkanlığı da yaptım muhalefetin de 

Grup sözcülüğünü de  yaptım.  Genelde Sizler de bilirsiniz şöyle bir anlayış Egemen kılınır halkın 

iradesini almış Belediye başkanı belediye ekibine en az bir 6 aylık hazırlık süresi verilir. Planlama 

programlama süresi verilir çalışma süresi verilir. Hani  Sizler ev değiştirirken bile bir süreye ihtiyaç 

var o evi tadilat tamirat yapacaksınız Sonra eşyalarınızı değiştireceksiniz, yerleşeceksiniz bir süre 

alıyor. Dolayısıyla Samimi olarak söylüyorum Şu anda Gemtaş yönetimimiz ciddi bir çalışma 

içerisinde Gemtar yönetimimiz ciddi bir çalışma içerisinde. Bu konuda komisyonlar ortak 

çalışmalar yapıyor belediye makamlığı  ve Danışman kadrosu Gelecekle ilgili büyükşehirle  iletişim 

kurarak diğer belediyelere iletişim kurarak birlikte bu kente daha çok hizmet nasıl yapabiliriz bu 

kentin insanın  ekonomik refah seviyesinde daha çok nasıl yükseltiriz noktasında bir gayret 

içerisindeler. Dolayısıyla bu hazırlıkların yapıldığını paylaşmak isterim.  

  Sayın büyükşehir belediye başkanımız da geldi Stratejik plan çalışması noktasında Belediye 

başkanımız kendisiyle ilçemizin projelerle ilgili ciddi bir sunum yaptı. Belediye, Büyükşehir 

Belediye başkanlığımızda bu planlamaları,  planlamaları yazdı. Bürokratlarına talimatlarını verdi. 

Önümüzdeki süreçte adım adım bu projeler hayata geçecek.  Önümüzdeki Salı günü olası bir ciddi 

aksilik olmazsa arkadaşlar Bursa Büyükşehir Ulaşım Daire Başkanı ve ekibi, Burulaş yönetim 

kurulu ve Ekibi,  Bursa Gemlik'te ilk olarak bizim ilçemizde bu toplantı düzenlenecek bu 

toplantının amacı İlçedeki ulaşımı masaya yatırmak bütün meclis üyesi arkadaşlarım muhtarlarım  

ilgili Odalar davet edilecek. Gemlik'in ulaşımı Kumla Karacaali Narlı bölgesi  olsun, Hastane hattı 

olsun,  Bursa Gemlik hattı olsun Kurşunlu hattı olsun köyler hattı hepsi masaya yatırılıp tekrar  

İnsanlarımızın daha rahat ulaşım sağlayabilmesi için taraftarların bir araya buluşturup revize 

edilmesi için belediye başkanlığımızın önderliğinde bu çalışma yapılıyor. Bilgisini sizinle 

paylaşmak isterim bugün aldığımız toplantıların İlçemize hayırlı olmasını ülkemize hayırlı olmasını 

diliyorum beni dinlediğiniz için teşekkür ederim Saygılar sunuyorum.  

--Şükrü DEVİREN Meclis  Başkanı:  Çok teşekkür ederim Şükrü Bey. Müsaade ederseniz 

birkaç kelime de ben  etmek  isterim.   Özelikle sorulan sorulara  da cevap vermek istiyorum.   Ben  

iyiden  başlamak istiyorum Dün  bize büyük bir mutluluk  heyecan yaşatan  takımımızı  yürekten 

kutluyorum Milli Takımızı. çocuklarımızın  ayaklarına sağlık.  Ülke olarak bizi çok mutlu ettiler.   

Burdan bir noktaya geleceğim.  biz bazen  esası bırakıp ayrıntılara  boğuluyoruz.  Orda bir 

oyuncumuzun yaptığı hareketi çok fazla gündeme getirip aslında işin özündeki manasındaki 

mutluluğun dışına çıkmakta açıkçası farklı görüşte olsak benim çok takılmayacağım  şeyler. Artık 

bizim boyut atlamamız gerektiğini yani kişiler üzerinden değil, artık felsefeleri konuşmamız 

noktasında bir araya gelmemiz gerektiğini düşünüyorum. Dolayısıyla O heyecanla  herkes zafer 

işareti de yapar,  Allah'ı da gösterebilir secdeye duran da var. Yani bunları bu kadar çok büyütüyor 

olmak bana çok açıkçası anormal geliyor.  Bunları aşmamız gerektiğine inanıyorum.  Orada önemli 

olan o ay yıldızı  taşıyan gençlerimizin başarısıydı.  Asıl olan budur aslında.  tabi asıl olan da 

buradaki değerlerimiz ki bu da bir değer.   Buna da saygı duymakta herkesin hassasiyet 

göstermesini rica ediyorum.  

Tabii Sizler de bahsettiniz insanlık suçları devam ediyor Sivas'tan Maraş'ta Madımak’ ta ve 

devam eden Filistin'de nerede yaşanırsa yaşansın  bu tür zulümlere ve insanlık dışı uygulamaları 

hep karşı olacağız karşı duruşumuzu da göstereceğiz.  

Bunu sloganlarımız da,  bunu duruşumuz da bunu söylemlerimizde de dile getirip bunu bir 

kültür haline, davranış haline getirmek niyetindeyiz.  Bunu yaparken de işte birlikte başaracağız ve 

birlikte başarmak durumundayız.  Nasıl iyi olanı kabul edip birlikte başarıyorsak  birbirimizi doğru 

bir şekilde eleştirmek ve sorulan sorulara da doğru bir şekilde cevap vermek herkesin sorumluluğu.  
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Bu anlamda sorduğunuz sorular içinde çok teşekkür ediyorum.   Yani herkesin kafasında bir şeyler 

var hala insanlarımız nedense sormaktan ziyade dedikodu  yapmayı seviyorlar.  hiç gerek yok yani 

sorun neyse cevabını veririz.   

Biz demokrasiye inanan, bunun tecelli etmesi için de Gemlik'te yapılmamış şeyler yapalım 

istiyoruz. Bir  Kent Konseyi süreci geçirdik Kent konseyi'nde bütün dernekleri çağırdık  hiç kimseyi 

ayırt etmeden,  197 davetimiz vardı sanırım 192 katılımla en yüksek tarihin en yüksek  beşinci 

kongre olması dolayıyla  bunu söyleyebiliriz.  Beşinci kongrede bizden yüksek  sayı yakaladık. 

inşallah hiç kimsenin dışarda kalmadığı  süreç  olmuştur bu.  Çok arkadaşlara özelikle hassasiyet 

göstermelerini  söyledim.  Sanırım herhangi bir geri dönüş olmadı olumsuz. Ben bu vesileyle kent 

konseyimizin başkanı Sedat AKKUŞ’u tebrik ediyorum, ekibini tebrik ediyorum. inşallah birlikte  

başaracağız noktasında ki paydaşlardan bir tanesi de çok önemli bir paydaştır kent konseyi.  Bu kent 

konseyi  yanında olan  sivil toplum örgütlerinden gelen biri olarak söylüyorum bunu.  Önemli olan 

dediğim gibi burda  çalışma kültürü aslında.  Hepimiz aynı şeyleri söyleyebiliyoruz ama öyle bir   

şey var şimdi geçmişte yaşanan şeyler için söylüyorum.  bir uyum sorunu  oldu şimdiye kadar. 

inşallah  bundan sonra kent konseyi ekibi içerisinde gene davranış itibariyle  hepsini tanıdığımız 

arkadaşlarımız  dostlarımız dolayısıyla   Gemlik küçük bir  yer.   sorunların üstesinden  haydi haydi 

geleceğiz diye düşünüyorum ben.   

 Kentsel dönüşümle ilgili sürece gelince kentsel  dönüşümü aslında size tarifi 365 dairemiz 

var.  Bunların 42 tanesi hak sahibi. O dairelerimizin bir an  önce sosyal konut kapsamından çıkıp ve 

sizin de bahsettiğiniz gibi   neden acaba şu ana kadar  kentsel dönüşümle ilgili  herhangi bir eylem 

yapılmamış noktası  biraz daha hızlandırmak adına  hem finansal  gücümüzü artırmak adına  hemde 

burdaki  hak mahrumiyeti hem  de orda çürüyüp giden  konutları da 8 yıldır.  onları da  hayata 

geçirmek istiyoruz. Bununla ilgili çalışmalar son aşamasına geldi.  Bu vesileyle Gemtaş  Yönetim 

Kurulu Başkanı  Sayın Fatih UZUN  ve çalışma arkadaşlarına Emrecan UZUNKAYA ve  Çetin 

PEHLİVAN ve diğer bütün paydaşlara çok çok teşekkür ediyorum. İyi bir yoldayız onu  

söyleyebilirim.   

Ayrıca geçen dönem  Kentin bir projesi vardı.  Ödülde alan bir projesi. Biz  sadece bir 

maketten ibaret olduğunu düşünüyorduk.  Çünkü çok bir şey yok aslında orta. Fakat  firmayı 

çağırdık.  Dedik bu çalışmayı kim yapıyor. geçen hafta  öyle veriler var ki inanılmazdı  yani 

gerçekten   çok ince düşünülmüş.  mahalle mahalle orda yaşayan insanların profillerine kadar   

bütün ayrıntılar vardı  aslında.  Çok detaylı bir çalışma  tabi rakamları güncellenmesi  gerekiyordu o 

zaman bir dairenin maliyeti  170 bin lira  olarak belirlenmiş şu an  da 10 katı  nerdeyse veya daha 

fazla. Bu rakamları güncelleyeceğiz . Elbette bunun da bir bedeli olacak ama o proje çok güzel bir 

proje. Sadece proje şöyle buradaki paydaşlarımız çok önemli,  bizim yaptığımız toplantıda da 

Gemlik'te ne kadar Mimar, Mühendis, Müteahhit,  Kepçeci hafriyatçı  varsa  hepsi dahil olup bu  

kenti   hep birlikte ayağa kaldırmalıyız ve en iyi kolay noktadan başlayalım istedik.  Hatta onun da 

kendi aramızda bir şeyini de yaptık mütalaasını da yaptık.  Yani Kayıkhane mevkiinden başlanır 

sonra Halitpaşa Mahallesi'nden devam eder şeklinde de aslında bunların hepsini o rakamlar 

güncellendikten sonra  sizlere sunacağız.  

Bunun için bizim kentimizin birlikte hareket etmesine ihtiyacı var arkadaşlar  yani siyaseti  

bir tarafa bırakalım gerekirse hep beraber bir arabaya binelim. Ankara'ya gidelim bununla ilgili 

deprem geliyorum diyor yani Bununla ilgili kimsenin Lütfen kendini   geriye çekmesi ne de 

müsaade etmeyin.  bu artık bir milli mesele bizim bir milli meselemiz yanlış bir şey gördüğünüzde 

Lütfen uyarın herhangi bir egomuz herhangi bir kibrimiz yoktur o anlamda yanlış bir şey varsa da 

düzeltiriz. Önemli olan burada bir cana bile zarar gelmesin noktasındayız biz.  

 Tabi Kentsel dönüşümle ilgili sorunuz vardı Onu hemen cevap vereyim kentsel dönüşüm 

hesabından Hemen söylüyorum 10 milyonu Kumla'da ki Konak’a  harcanmış. 10 milyon 

yüzdoksanikibin, üçmilyonsekizyüzatmışsekiz milyonu Kurşunlu’daki  daha doğrusu Gençali’deki, 

14 milyonda istinat duvarı  için harcanmış.  Onu da belirmek istiyorum. 
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 Ve diğer bir soruya gelelim aslında hani diyoruz ya biz kişileri konuşmayalım artık 

felsefeler ama nedense hep  kişiler üzerine takılmaya devam ediyoruz onu da söyleyeyim yani bir 

sıkıntı yok. Tabii isim zikrediliyor olması  aslında çok doğru olmasa da siz soruyorsunuz ben de 

cevap vereyim.  Sizin söylediğiniz Tayfun KIRMIZITOPRAK  Gemtar’da  Koordinatörlük görevi 

yapıyor. Tayfun  KIRMIZITOPRAK  kim Tayfur KIRMIZITOPRAK aynı zamanda İş güvenlik 

uzmanı. Yani iş güvenlik sertifikası olan inşaattan anlayan, aynı zamanda  Gemtar  da tarımla ilgili  

olan noktada koordinatörlük  görevi yapan, danışman değil,  Koordinatör bu. Çünkü Ovacık doğal 

ürünler de mağazaların açılması koordinasyonu yürütmüş. Hem Gemlik hem de Bursa'daki 

mağazaların açılmasını sağlayan bu konudaki tecrübeli bir arkadaşımız,  

Araç tahsisine gelince Gemlik arazi bakımından çok çok hakikaten listesi kabarık bir İlçe 

yaklaşık bir 1000 dönüme yakın,  1000 dönüme yakın bir şey var hatta daha fazla arazisi var daha 

da tespit etmeye de devam ediyoruz bunların tespit edilmesi için 3 haftalık kendisini araç tahsis  

edilmiştir. Hatta bu araç tahsis edilirken de tabii sadece bu değil aynı zamanda Osmangazi de  bir 

yine  satış reyonu açılması Gemtar’a  ait bir satış reyonu tayn  havuzların araştırılması, fiyat  

araştırılması bunların bize sunulması Osmangazi'ye gidilmesi, gelinmesi İstanbul'a gidilmesi 

İstanbul'dan gelinmesi . Çünkü İstanbul'da bazı Görüşmeler de yaptık Hatta Şişli Belediyesine de 

gittik ve diğer Belediyelerde işbirliği içerisindeyiz. Sadece bizim buradaki amacımız aslında zeytin 

değil Gemlik'te özellikle kadın girişimcilerin ürettikleri ürünlerin de zeytin ve Zeytinyağı ile birlikte 

yanında çünkü Gemlik zeytinin bir marka bu markanın yanında özellikle kadınlarımızın 

güçlendirilmesi ekonomik hayata  dahil edilmelerini de sağlayabilmek bizim ayrı bir projemiz  yani 

bunu Kent konseyi'nde biraz daha oradaki çalışma grup biraz daha işleyeceğiz işte 1000 dönümlük 

arazilerde zeytin ağaçlarının bir an önce hemen veri olması da çok beklenecek bir şey değil. Çünkü  

yıllardır bakılmayan zeytin ağaçları var. Ancak iki üç senede kendini  toparlar bu ağaçlar.  

Üniversite içerisinde biliyorsunuz 2000 üzerinde zeytin ağacı var bunlarla ilgili bir protokol yapıldı. 

İşte  Gemtar  tam da bunlarla ilgileniyor arkadaşlarımız  aslında o işlerle yapacak ilgilenecekler.  

kaldı ki diğer bazı kamu kurumlarında da zeytin ağaçları var çok yüksek miktarda yine bunların da 

kullanılarak Kent Konseyi ile işbirliği içerisinde icar usulüyle emekli olmuş birçok vatandaşımız 

var Gemlikte. Onların boş vakitlerini değerlendirebilecekleri en azından toprakla uğraşabilecekleri  

tarımla uğraşabilecekleri alanlar oluşturarak kent konseyi'nde Yerel yönetim noktasında hem 

ekonomik hem de sosyal anlamda kendini geliştirmelerini Sağlayacağız. O İnsanların biraz daha 

ekonomiye biraz daha sosyal hayatın içerisine emekli olmuş işi bitmiş şeklinde değil de icar  Usulü 

ile onun formülüne otururuz tekrar beraber konuşuruz. Bu konuda da açığız.  onun da altını çizeyim.  

İmar konusuna gelince arkadaşlar imar konusu hakikaten çok sıkıntılı maalesef 

Köylerimizde özellikle bazı köylerimiz var ki mantar gibi yani 3 günde getiriyor  tayn   Havuzları 

koyuyorlar. Kaçak ekiplerimiz yetişemiyor Bununla ilgili bir konuşup ve 2.  kaç  ekibini de 

oluşturacağız kaçak yapı ile ilgili bu oluşturacağız ve bunlara asla müsaade etmeyeceğiz.  

Yani kentte hiç kimseyi ayırt etmeksizin altını tekrar çiziyorum  Kaçak Yapı asla  izin 

vermeyeceğiz. İşgallere İzin vermeyeceğiz seyyar satıcılara İzin vermeyeceğiz.  Vermeyeceğiz  

derken şunu da belirtmekte fayda var belirtilen belediyenin size gösterdiği yerlerde tabii ki seyyar 

satıcılık yapabilirsiniz  Ama herkes Çarşaf serip çeşit çeşit oyuncaklar, çeşit çeşit giyim eşyaları 

İnsanların yürüyeceği yere serip de satmasınlar.  Belli bir düzende belli bir disiplinde olsun yağmur 

yağdığında da satabilirsin onu.  

Kadın girişimcilerimiz de gelsin ürünlerini satsın biz bunları da istiyoruz. Bu kentte 

çalışmalar devam ediyor Gerçekten Hepinize çok teşekkür ediyorum çünkü Hepiniz çok faydalı 

İşler üretiyorsunuz bu anlamda Belediye Meclis Üyelerinin muhalefeti iktidarı  demeyelim çalışma 

arkadaşlarımız diyeyim   katkılarınızdan dolayı verdiğiniz önergelerden dolayı   size çok çok 

teşekkür ediyorum. Ben tabii burada bir istisna bir şey yapacağım özellikle onu da belirtmek 

istiyorum Kendini yalnız hissetmesin diye Oğuzhan arkadaşımızı sonra bıraktım.  En son o söylesin 

nokta yok koysun dedim ben sonra da gündemi alırız tartışmaya.  Oğuz HAN Bey sizi de mikrofona 

alalım. 
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--Oğuz HAN Meclis Üyesi: Kıymetli Başkan, Kıymetli Meclis Üyeleri, Gemlikli 

vatandaşlarımız, Güzide basın mensuplarımız sizleri Allah'ın Yüce selamıyla selamlıyorum. 

02 Temmuz 1993 yılında  Madımak olayını  şiddetle kınıyoruz.   Bizlere Büyük Birlik 

Partisi olarak sorarlar yananlardan mısın?  yakanlardan mısın?  Yoksa Kurtaranlardan mısın her 

daim Büyük Birlik Partisi olarak mazlumun yanında olduk.  Madımak Oteli'nde bulunan o gün 

Bülent KAYA Muhsin YAZICIOĞLU  Sivas Büyük Birlik Partisini aradı çaylarını verin 

yemeklerini verin ailelerine ulaşsınlar. Biz Muhsin YAZICIOĞLU’nun  talimatlarıyla Büyük Birlik 

Partisi'ne sığınarak hayatta kaldık ona yapılan eleştiriler haksız diye cevap verdi. 

Muhsin Başkan Sivas olaylarından sonra birçok Alevi dedesinin kendisine Teşekkür etmeye 

geldiğini, Ama medya konuşmaktan korktuklarını ifade etmişti.  

Madımak Otel can verenlerin öldüren bu nefret bu korku bu çekinceydi işte Sivas olayları 

senelerdir din ve Türk düşmanlığı yapmak için pusuda bekleyenlere de malzeme oldu.  Mesela 

ölenleri anmak değil din ve devlet düşmanlığın yapmak olduğu, bazı kesimlerde.  Halbuki masum 

insanları inançları için yakanlar ne Müslümandı ne de bu ülkenin evlatlarıydı. Çünkü İslam dininde 

zorlamaya zulme yer yoktur ölenlere rahmet olsun. 

         İkinci bir konuya  gelirken,  Dün milli maçımız oldu tabii mutluyuz sevinçliyiz kazandık 

Bozkurt. Ergenekon'dan beri Türklerin sembolü olmuştur buna başka türlü anlamlar yüklemek 

yanlıştır. Rahatsızlıktan nasıl sebebi Türk kimliğimiz, İslam inancımız ve milli takımımızın 

Başarısıdır.  UEFA'nın Türkiye Avusturya maçında bozkurt işareti yapan Melih Demiral hakkında 

soruşturma  başlatmasını ve Almanya İçişleri Bakanı'nın konuyla ilgili verdiği demeci  cahilce 

maksatlı ve art niyeti buluyorum.  Merih Demiral kardeşimizi Milli takımımızı ve milletimize 

Hedef alanlar bilsinler  ki Türk’üz ,Müslümanız ve inşallah Şampiyon olacağız. Hepimiz hepimiz  

Merih’iz hepimiz  bozkurtuz.  saygı ve selamlarımı sunuyorum.  

--Şükrü DEVİREN Meclis  Başkanı:  Çok teşekkür ederim değerli  Başkan. 

--Birtan Kaan SAAT Meclis Üyesi: Başkanım Müsaade ederseniz  

--Şükrü DEVİREN Meclis  Başkanı:  Buyurun.  

--Birtan Kaan SAAT Meclis Üyesi: hem Sizin söylediklerinizi Değerli Grup sözcüsü 

Şükrü Bey'in Şükrü abimin  söylediklerini kısa bir cevap vermek isterim.   

Konuşmanızda dediniz ya isimlere takılmayalım  diye halihazırda her ay bize bende size 

şunu Söylüyorum Bana bulmaca çözdürmeyen.  Var mı başka danışmanınız açık açık bunu 

kamuoyuyla paylaşmanızı talep ediyorum.  

İkinci olarak değerli büyüğümüz Şükrü Başkan genel siyaset üzerinden benim 

konuşmalarıma atıf yaparak söyledi. Konunun özetini gireceksek Ankara'nın yolu maalesef Yerel 

siyasetten geçiyor,  belki ilerleyen dönemlerde kardeşinizi meclise vekil olarak gönderirsiniz. 

--Şükrü DEVİREN Meclis  Başkanı:  İnşallah …  

           --Birtan Kaan SAAT Meclis Üyesi: Konularını konuşalım dedi değerli başkanım, değerli 

abim Gemlik'te göndermiş olduğunuz gruplara teklifleri inceliyoruz ilk 10 maddesi satışla alakalı. 

Hani konuşulacak konu da yok Gemliğin  Siyasetine gelene dair konuşsak onları konuşacak da 

bilirim.  durum bununla alakalı bir de az önce sayarken bütün işaretleri söylediniz ama Bozkurt 

kelamını özellikle mi söylemediniz  onu  bilmiyorum ama halihazırda devletimizin kurucusu 

Gazipaşa'nın Cumhuriyetin ilk yıllarında Bozkurt sembollü para bastırdığını  ekonomi bakanı 

Mahmut Esat Bey'e soyadını bilerek kendisinin Bozkurt soyadını verdiğini, Bozkurt'un sadece 

Türkiye'de maalesef Milliyetçi ülkücü camia tarafından kullanıldığını, ancak İran'daki 

Türkmenlerden Azeri Türklerinden Azerbaycan Türklerinden aynı şekilde Orta Asya Türklerinde 

yoğun bir şekilde kullanıldığını belirtmek isterim zaten Oğuz HAN  başkanımız da bu konuyla ilgili 

açıklama yaptı. Kısaca söyleyeceklerim bunlardır Teşekkür ederim. 

--Şükrü DEVİREN Meclis  Başkanı:  Evet Futbolcumuzun  yaptığı Bozkurt işaretini bizde 

herhangi bir anlam yüklemiyoruz.  Sonuçta herkes kendi değer verdiği noktalarda ki bozkurt işareti 

hepimiz yapabiliriz. Bununla ilgili bir sıkıntı yok Ben hiç takılmıyorum öylesine. Yani o konuda 

bana gelmeyin, yürümeyin, sonuç alamazsınız.  
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 Diğer bir konuya gelince aslında danışmanlarla  ilgili daha önce burada kayıtlara bakarsanız 

söyledik danışmanınız var mı diye Şu ana kadar yani şöyle söyleyeyim ben Feyzi Sarıkaya'ya 

söylediniz Feyzi Sarıkaya Danışmanı ama aynı zamanda zaten bize fatura yapıyor yani orada 

20.000 TL.  Gemtar’dan 20.000 TL. Gemtaş’tan alıyor.  Burda arkadaşlarımızın yaptığı çok  

çalışmaları ben geçen  seferde söyledim. Siz Bana takılın. Emin olun siz bana aman gelmeyin 

üzerine ben size 40.000 lira değil hatta 50 bin lira vereyim dersiniz.  Benim çünkü yani bunu 

söylerken de yanlış anlaşılmasın gecem gündüzün belli olmaz, saattim belli olmaz. Bir anda başka 

bir yere gideriz bir şeyler yaparız cumartesi günü sizi 04.30'da kaldırıp konutlara gideriz niye gittik. 

Orda sokak hayvanları ile ilgili sıkıntılar var. Yani bu yaşadığımız yerde hep vardı bu.   yani bu gün 

olmadı Yani biz Nisan’da  gelince sokak hayvanları birden orta çıkmadı. Onlarla ilgili çalışma var. 

Emin olun  bütün meclis üyesi arkadaşlarımızın hepsinin bir görevi var mesela Sabahattin Bey'i 

gördüm Sabahattin KUL  seçim çalışmalarına dedi ki burası bir deprem bölgesi ve biz kentsel 

dönüşüme geçerken Belki de beklemeden de her mahallede İstihdam olanağı sağlamalıyız nedir o 

tekstil atölyeleri. İşte bir grup var ismini de söyleyebilirim Hatta burada işte MİSİAD’tan geldiler 

bu konuda son derece tecrübeli bir ekip. Biz burdaki Kalkınma fonlarından burdaki hibe 

projelerinden  nasıl faydalanabiliriz. Dikiş makineleri alırız hangi mahallede hangi aslında bir 

mahallede Forma üretirken diğer mahallede tişört üretip burdaki sadece Gemlik Belediyesi'nin yıllık 

olarak verdiği  şeye baktığınızda miktara baktığınızda bile,  onu bile üretsek  kendi  belediyemizin 

işçilerine  çalışanlarına  verdiğimiz kıyafetleri üretsek  emin olun çok büyük sosyal bir proje yapmış 

oluruz ki biz yılda 50-60 bin parçalık bir şeyden bahsediyoruz. Çalışanların ihtiyaçlarından 

bahsediyoruz. O anlamda dediğim gibi daha önce söylediğimiz herhangi bir şey yok yani . 

 Tayfun KIRMIZITOPRAK Gemtar’da çalışıyor kendisi  Ahmet GÜLTEKİN Kültür ve 

sanatla ilgili ama beş kuruş para almıyor Ona bir para vermiyoruz. Yaptığı 4 tane konser var o 

konserlerle ilgili yani çıktığı yerler vardı işte 1 Mayısta çıktı Diğer etkinliklere çıktı  bizim  

belediyeden alınan desteklerle sadece  aldığı 40.000 TL ve 4 kişiyle çıkıyor yani bir kendisi 

mümkün değil  Siz bir tane konsere Ahmet GÜLTEKİN ayarındaki bir sanatçıyı.  Biraz daha insaflı 

olmakta Bence fayda var. Bizim sanata sanatçıya sahip çıkmamız gerekiyor arkadaşlar kimsenin 

kimseye  itimattı  yok. Emin olun bu konuda müşteri olun kafanızda takılabilir bunu da sorun 

mutlaka cevabını veririz. Öyle bir akçeli işlerle hiç kimsenin işi olmaz Bizim ekibin hiçbirinin 

akçeli bir işi olmaz. Allah korusun böyle bir şey gördüğümde ilk zaten şey olacak karşı duracak 

veya Toplu olarak gidebileceğimiz bir durum var  açık söyleyeyim.  yani hiç kimseye hiç kimse bu 

bu konuda hesap verme hepimiz beraber adliyeye gideriz deriz gidelim hepimiz suçluyuz Çünkü 

buradaki bir birimizin yaptığı yanlış hepimizi bağlar. Bu bu Meclisi lekeler aslında buna çok dikkat 

etmemiz lazım. şey soracaksan hadi sor. 

           --Birtan Kaan SAAT Meclis Üyesi: yok O manada bir imada bulunmadım Başkanım ne siz 

ne sizden önceki Uğur başkanımızın bu şekilde de bir ithamda da bulunmadım  bununla alakalı. 

Sadece sizin bir danışmanınız varsa  bunu tüm  anlamıyla yani her konuda da alabilirsiniz Buna da 

bir şey demiyorum kamuoyuyla paylaş İstiyoruz tek isteğimiz ve dileğimiz bu bununla alakalı 

yoksa yeni yönetim olarak istediğiniz kişiyi danışman olabilirsiniz İstediğiniz bedelle de 

alabilirsiniz. Buna da saygı duyuyorum. Hem şahsen hem parti adına sadece bunu kamuoyuyla 

paylaşmanızı istiyoruz. Tek temennimiz buydu Başkanım. 

--Şükrü DEVİREN Meclis  Başkanı:   Çok teşekkür ederim önümüzdeki günlerde yani 

hatta yarın ben arkadaşlara  yarın için şunu söyleyecektim. Gemlik'te siyasi partilerin ilçe başkanları 

ile bir araya gelelim. Çünkü Gemlik'te gerçekten birlikte yapmamız gereken birlikte hareket 

etmemiz gereken bazı almamız gereken bazı kararlar var. Bunda hemfikir olursak biz yola çıkalım 

boşuna enerjimizi harcamayalım biz tam yola çıkmışken bir taraftan çekilirse   bu olmaz yani bugün 

mesela bir turnuva oluyor şu anda 3 zeytin kat turnuvası oluyor doğru bazı hatalar yapıldı. Biz 

onları spor adamlarını belki baştan bir araya getirmeliydik   ama sonradan getirdik umarım bundan 

sonraki süreçte hiç bu tür şeylerin aslında Spor Siyasete bulaşmadan sadece birlik beraberliğin 

tahsisi için yapılan yaz eğlencesi olarak görülmesinde ne fayda var. Bu kenti bir araya getirir spor 
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ve sanat faaliyetleri O yüzden de sizden rica ediyorum. Bütün siyasi aktörlerin bu konulara 

hassasiyet göstermesi ve sporu özellikle siyasetin dışında  tutmaya gayret edelim.  

Bunun dışında bir sorunuz yok. Tamam yani öyle bir siyasi danışmanımız şudur efendime 

söyleyeyim ekonomi tanışmanın şudur diye bir şeyimiz yok bilginiz olsun. Dediğim gibi biz zaten 

geçmişte de bir sorulmuştu benim herkeste tek tek cevap verdim. 

--Hüseyin ULUKAYA Meclis Üyesi: Sayın Başkan Bizleri çok sayıda şikayet geliyor Ben 

belediyeye gitmelerini söylüyorum. Başkanlık makamlarına gitmelerini söylüyorum fakat gidip de 

sonuç alamadıklarını söylüyor vatandaşlar. Bizzat kendimle gittim şahit oldum Orada insanlar 

cumartesi Pazar yemek yemeye, İşte tatil yapmaya geliyorlar. Fakat ne ilginçtir orada Tuvaletler var 

tuvaletler kitli.  orada  kimse Bekçi yok mu diye soruyorlar belediyeden cevap alamadıklarını 

söylediler bana.  

Aynı zamanda orada piknik yaparken kamyonlar çok sık kullanılan bir yol orası 

Kaymakamlık lojmanın olduğu bölge.  burdaki insanların talebi de şu buraya bir asfalt döküp 

tozdan kurtulalım. Yani defalarca  söylemelerine rağmen hiçbir sonuç alamamışlar bize geldi 

şikayette bulundular size gelmiyor mu bunlar. Bilginiz yok mu? Bilginiz dışında mı bu söyledikleri?  

Bir de Ayriyeten ilaçlama konusu çok sayıda sivrisinek var. İlaçlama yeterince yapılmıyor 

Gemlik'te özellikle Atamer’in olduğu bölgesi, Manastırın üst tarafları Kurşunlu bölgesi Hatta bir 

tanesine ben şahit oldum. ilaçlamacı  arkadaşı gördüm ya niye buradan geçmiyorsun da öbür tarafa 

sitenin içine girmiyor niye işte yasak yasak dediler sitenin içine ilaç yasakmış Ya niye yasaklıdır 

sitenin  için de  ilaç Sizin bilginiz var mı bu konu onu soruyorum başkanım. 

--Şükrü DEVİREN Meclis  Başkanı:    sondan başlayayım istiyorsanız tabii kişisel, Özel 

mülkiyete girdiği için sitelerin içerisine girilmiyor. Şöyle bir şey araçla işte bak  öbürü de diyor ki 

yani öbürünün sitesine girdin araç  maraç  anlamam in elinle sık diyor  hani bunun bir adını koymak 

adına tamam tekrar konuşabiliriz bu 

 --Hüseyin ULUKAYA Meclis Üyesi:…………………… 

--Şükrü DEVİREN Meclis  Başkanı:   Şimdi birine girer birine girmezseniz olmaz ama bu 

konuyu konuşalım Bu konuda rijit değilim yani tamam İlla böyle olsun demiyorum ben. Bir 

konuşalım ilaçlamalar ile ilgili birkaç defa Bana da şikayet geldi ben Bursa'daki arkadaşımızı 

aradım  bu Gemlik’ten sorumlu olan şunu söyledi biz ilaçlamalarımızı  yapıyoruz. Fakat rüzgar 

olduğu için ilaçlama yapmadık birkaç gün ondan kaynaklanıyor ama şöyle söyleyeyim ben m bugün 

Lise Caddesi'nden yürüyerek geldim o bölgeden İnerken birkaç tane bina yıkılmış demin mekruh 

binalarla ilgili Selim Bey de söyledi.  Hakikaten Arzu hanım çok fazla yıkılacak bina var.  Bu 

konuda da bu eleştiriyi dikkate alalım. Bir tespit ekibimiz olacak mekruh binaların öncelikle 

yıkılması ile ilgili çok doğru tespit,  çok doğru bir eleştiri.  Çünkü ben de her gün farklı mahalleden 

geldiğimde gerçekten her mahallede var mutlaka yani  11 Eylül’ün  hemen yanında  5 katlı bir bina 

var. Anında yıkılması lazım.  Şey olması lazım. yıkılıp kaldırılması lazım molozlar ama yaşayan 

insanlar var Onların rızası rızalık alınması onların ikna edilmesi gerekiyor ama boş  binalardan 

başlarsak öncelikle bunu sağlamış oluruz.  

Sineklerle ilgili diğer bir sorun da şu aslında biz maalesef sokak hayvanlarını besleyeceğiz 

diye artık yemeklerimizi sokaklara bırakıyoruz yani kapının önüne koyuyoruz hatta kendi kapısının 

önüne koymuyor vatandaş gidip bir başkasının bahçesine konuyor ve kullanılmayan çok bahçe var 

benim gördüğüm kadarıyla söylüyorum ben. Oralarda ne ararsanız var eski kanepelerin atmışlar 

koltuklarını atmışlar sinek şeyler gidiyor sokak hayvanları gidiyor Sonra bit pire kene gibi aslında 

böyle şeyler de maalesef orada ürüyor. Bunları  engelleyebilmek için hepimizin kendi bahçelerini 

veya etrafını temiz tutması çok önemli. Başka bir soru var mıydı Bir soru daha vardı kaçırdım sanki. 

--Meclis Üyesi: …………………….  

--Şükrü DEVİREN Meclis  Başkanı:   Evet tamam onunla ilgili onunla ilgili samimiyetle 

şunu söyleyeyim. Meclise girmeden önce Sabahattin Bey ile görüştük. Piknik alanlarının 

toparlanması  piknik alanlarının düzenlenmesi ile ilgili hem İlhan Bey hem de Sabahattin Bey 

belediye meclisinde görevli olan iki arkadaşımız. Kurtul Yeniköy buradaki bizim Çamlık alanı 
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dediğimiz alanların kontrol edilmesi, buradaki biliyorsunuz tuvaletleri açtık buralara bakılıyor 

hemen yan taraftaki yani bize bir şey Sen de bunu hemen yapalım aksiyonlu geçiyoruz o konu ile 

ilgili müşteri olun. Asfaltlama ile ilgili de meclisten çıkar çıkmaz hemen arkadaşlara söyleyecektik. 

Oranın 

--Arzu KARATAŞ Meclis Üyesi:  ……………………. 

--Şükrü DEVİREN Meclis  Başkanı:   Bir saniye mikrofonu verelim Arzu Hanım'a  

--Arzu KARATAŞ Meclis Üyesi: başkanım bilgimiz dahilinde orası. Bir ay içinde 

yapılacak  ama ancak Bize biraz vakit rica ediyoruz  

--Şükrü DEVİREN Meclis  Başkanı:   sulamayı Biraz arttıralım orayı Yani en az  

--Meclis Üyesi: Çamur oluyor Başkanım.  suladığı zamanda çok çamur oluyor. İnsanlar 

daha rahatsız oluyor. 

--Şükrü DEVİREN Meclis  Başkanı:   Çamur oluyor.  Sulama deyince hemen şunu 

söyleyeyim servisçi arkadaşların bir ricası vardı. Dün sabahleyin servise binerken arkadaşlar ıslak 

asfalta basıyorlar ve gece arabasını özenle yıkayan arkadaşların arabasını kirletiyor. Burdan 

Temizlik İşleri Park Bahçe sulama işlerini yapan arkadaşlar tankerler ya servislerde 1 saat sonra ya 

da 1 saat önce arkadaşlar sulamayı yapalım. Çünkü gerçekten hem şey de oluyor yani yürürken 

insanlar üstlerini kirletiyorlar ve bindikleri  araçları da kirletiyorlar.  Ya erken saatte,  erken saatte 

yapmakta daha fayda var çünkü ondan sonra saat 8 buçuktan sonra da şehiriçi trafiği artmış oluyor. 

biraz daha erken yapmakta fayda var. Arkadaşlar bunları not alın lütfen. 

Tabii bizim icracı müdürlerimiz şeyimiz belediye meclis üyesi Arkadaşlarımız var hepsi 

çalışıyor, hepsi için Hepsine çok çok teşekkür ediyoruz. Bu arada bazı tahsis İşlemlerimiz olacak 

bunları da ilçe başkanları ile yan yana geldiğimizde nerelerin tahsis, nerelerin  Gemliğe 

kazandırılması  İle ilgili bizim bir birliktelik göstermemiz gerektiğine inanıyorum Gemlik adına.  

Tüm müdür arkadaşlarımıza da çok teşekkür ediyoruz. Burdaki Belediye meclis üyesi 

arkadaşlarımızın çok çalıştığını söylerken sanki  Onlar hiç çalışmıyormuş gibi bir  algı oluşturmakta 

çok yanlış olur, haksızlık olur, asla hepsine çok çok teşekkür ediyoruz. 

Bu arada  onu derken Tayfun KIRMIZITOPRAK  ilgili ben İmar  danışmanım  değil.  

Gemtar’a  devrini isteyeceğimiz bazı araziler var burda. Tahsisini  isteyeceğimiz onların yerlerini  

imardan öğrenmek için arkadaşlar gitmişler oraya not şey yaptılar mesaj attılar. Herhangi bir öyle 

bir böyle haddini aşmak olur.  O kimsenin öyle bir haddini aşmasına da müsaade etmem onu da 

altını çizeyim ki aslında çok konuşulacak konu varmış ama. 

 Kent lokantası da Kamil Beki arşivimiz Kamil Beki Kent Lokantası olacak yine altını 

burdan tekrar çiziyorum. Orda yine sabahleyin ihtiyaç sahibi arkadaşlarımız kardeşlerimiz 

çorbalarını bedava yiyecekler yine aynı vatandaşlarımız gelip 3 öğün yemeğinde orda yiyecekler. 

Onunla ilgili bir şeyimiz olmasın sıkıntı yok yine isim olarak aynı isim görsel açıldığı zaman 

Hepinizi bekliyoruz,  hem kalite açısından hem de görsellik açısından klimada koyuyoruz. Klimatik 

bir ortamda olacak insana yakışır bir şey olacak mekan olacak.  

Otopark altındaki yine marketimizde dönüşüyor orası da Kent Lokantası olacak bu konuda 

hakikaten çok büyük  Özveri gösteren Tolga SARIŞEN’e  çok teşekkür ediyoruz.  13 metrekarelik 

bir soğutma  deposu açıldı orda ve sanırım 4000 kişiye kurban etlerinden orda paylar yapıldı. Hem  

kıyma çekildi hem parça etlerle bütün ihtiyaç sahibi vatandaşlarımız verdi kendisine emeklerinden 

dolayı çok çok teşekkür ediyorum.  

Ayrıca fırıncıların esnafımızı düşünüyoruz  biz.  Sosyal belediyecilik anlamında şu anda  

fırıncılarımızla  da anlaştık.  ekmeği hani bizimle sosyal medyada bazen böyle dalga da geçiyorlar 

ama canları sağ olsun hakaret içermediği sürece her türlü Espriye her türlü eleştiriye açığız  

arkadaşlar ama kırmızı çizgimiz saygısızlık kimse etmesin.  ya buna tahammülüm yok ben bireysel 

olarak söylüyorum. O ayrı bir şeydir. Yani bizim kimsenin şahsına burada da hakaret edilmesi ne de  

müsaade etmem.  Her türlü espri yapılabilir. her türlü şey yapılabilir animasyonlar yapılabilir 

onunla ilgili bir sıkıntımız yok. Biz Sonuçta rahmetli Demirel, Erbakan, Ecevit  kadar  herhalde 
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değiliz şey olarak onlar bunlara tahammül  etmiş çok  değerli Siyasi figürlerde bizim için 

Büyüklerimizdi. Dolayısıyla dediğim gibi çok teşekkür ediyoruz oradaki emek sarf eden herkese.    

Hurdacılar  İçin Mehmet Şah KIZILALTUN çalışıyor. Yine tarımla ilgili Hüseyin 

arkadaşlarımız çalışıyor işte Ulaşımla ilgili Şükrü Bey'in bir çalışması var.  Ulaşımı bir araya 

getireceğiz Emin Bey köyden özelikle   Umurbey'in Pardon  Kumla’nın  Umurbey'de de var aslında 

Umurbey'de de Mehmet arkadaşımız var.  Daha önce nikah memuru olan arkadaşımız şu anda orda 

su problemini çözdüler dediğim gibi aslında hani bir kolektif çalışmayla Gemlik'te hayatın daha 

güzel olabileceğini Biz burda sizlere de teşekkür ederim.  belki size siyaseten arkadaşlar sakın 

buraya gelmeyin ne olur siyasete yani nasıl yumuşak siyaset yapıyorsunuz.  Biraz bastırın falan 

filan değil vallahi birlikte yönetelim bunu hiç sıkıntı yok. Bakın her türlü şeyi açığız  biz.   

Ama Gemlik'te güzel bir şeyler yapalım ve Gemlik kalkındırmak adına fikir birliği yapalım.  

fikirlerinize  açığız gelin bir projeyi de siz bulun.  Yani evet bu Ulaşım konusunda ben de destek 

vermek istiyorum.  Ne bileyim.  Park yerleri ile ilgili sıkıntı var. Bununla ilgili benim bir çözüm 

önerim var diyebilirsiniz ve bu projeler içerisinde olun siyasi büyüklerimizin de buna hoşgörüyle 

bakmasını burdan umut ederek onlara sesleniyorum.  çok fazla uzatmayım.  Peki çok teşekkür 

ediyorum hepinize.  

--Şükrü AKSU Meclis Üyesi: arkadaşlarımızın önerisi doğrultusunda bir 5 dakika  ara 

verme şansımız var mı?  uygun mu?  

--Şükrü DEVİREN Meclis  Başkanı:   Evet. Oturma 5 dakika ara verilmesini oylarınıza 

sunuyorum.  Kabul edenler etmeyenler oy birliği ile kabul edilmiştir.  

 
 

II. OTURUM 
 

 

--Şükrü DEVİREN Meclis  Başkanı:   Evet  bu günkü meclisimizde misafirlerimiz var 

yine Yeniköy  sporun   burda kaptanı ve yönetici ve futbolcuları var. Sağolsun.  Bize hediye forma  

getirmişler. 3. Zeytin Kupası  turnuvası  Gemliğimize hayırlı uğurlu olsun  Gemliğimize. Ben 

arkadaşlara çok teşekkür ediyorum.  Bir iki kelime etmek isterseniz buyurun. Bu halkın meclisi.  

--Yeniköy Spor  Yöneticileri: Sayın başkanımız  Turnuva da verdiği emeklerden  dolayı 

için  teşekkür ederiz.  

--Şükrü DEVİREN Meclis  Başkanı:    Bende çok teşekkür ederim.  Adem  sende gel 

sende gel.  

--Yeniköy Spor  Yöneticileri: Başkanım bütün emekleriniz  için bu   turnuva da çok 

teşekkür ederiz.  Bizlerde sizin dediğiniz  gibi Gemlik barışın kenti   demiştiniz.  Biz de aynı şekilde 

inşallah.  

--Şükrü DEVİREN Meclis  Başkanı: inşallah tabi  sporu bizim köylere yaymamız 

açısından da önemli  Yeniköy’ün geçen sene turnuvaya kattığı enerji de çok güzeldi.  Bunu bu sene 

katlayarak herhalde turnuvaya yansıtacasınız. 

--Yeniköy Spor  Yöneticileri:  Kesinlikle öyle Başkanım Bu akşam da çok kalabalık bir 

şekilde geliyoruz maça.  Bütün köy oradayız 

--Şükrü DEVİREN Meclis  Başkanı:   kiminle maç? 

--Yeniköy Spor  Yöneticileri: GESYAD   

--Şükrü DEVİREN Meclis  Başkanı: Hadi bakalım Eyvallah.  Evet Bugünkü Yeniköy  

GESYAD  turnuva maçına  herkesi bekliyoruz davet ediyoruz doğru mu 

 --Yeniköy Spor  Yöneticileri: Evet Başkanım  

--Şükrü DEVİREN Meclis  Başkanı: Teşekkür ederim  

--Yeniköy Spor  Yöneticileri: Sağolun başkanım.  

--Şükrü DEVİREN Meclis  Başkanı: … Sağlık. Tekrar teşekkür ederim. Evet sanırım 

herkes burada. Bir konuya daha dokunulması  değinilmesi gerektiği uyarısı geldi Arzu Hanım'dan 

istinat duvar konusunda sormuşsunuz arkadaşlar ona da hemen kısaca bir cevap verelim. 
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 Yapılan bütün çalışmalar artık sona gelindi çalışmalarda …….. ve ölçümleri vardı.   Son 

ölçümler alındı ve Bursa Teknik Üniversitesi'ndeki Doçent Doktor hocamız oraya kaldırılması ile 

ilgili bir proje çizecek oradaki  hafriyatın çünkü çok ağrı büyük bir beton blok şu anda binaya 

yaslanmış durumda Öncelikle onun alınması ve sonrasındaki  süreçleri projelendirilen o hafriyat 

nasıl alınması  gerektiği  ile ilgili bir proje çizecek.  

--Arzu KARATAŞ Meclis Üyesi: Pazartesi elimizde Proje.  Başkanım  pazartesi proje 

elimize geçecek.  Pazartesiden sonra da kaldırma çalışmaları için biz görüşmelere başlayacağız.  

--Şükrü DEVİREN Meclis  Başkanı:  en geç en geç önümüzdeki   hafta sonuna kadar 

oradaki vatandaşlarımız evlerinde oturmuş olacaklar bu konuda Biz herhangi bir şu anda oradaki 

İnşaat Firması ile ilgili bir  

--Arzu KARATAŞ Meclis Üyesi: Başkanım oturmuş olacaklar dediniz de oturmuş olmak 

için izin Biz başvurularını AFAD'a yazacağız AFAD'dan bize teknik ekip gelecek Onlar karar 

verecek Oturmalarını bilginiz olsun yani biz belediyemizce oturabilir iznini Biz vermeyeceğiz  

--Şükrü DEVİREN Meclis  Başkanı:  Tabii ki biz vermeyeceğiz ama  Önümüzdeki hafta 

sonuna kadar da artık otursunlar Yani herkes biraz çalışalım  fazla mesai  yapalım çünkü evin 

dışında yaşanmış olmak nerede yaşarsanız yaşayın çok hoş olmuyor konforlu olmuyor. 

 Dolayısıyla  Vatandaşlarımızı da anlayabiliyoruz.  inşaat firması ile ilgili isim de 

zikretmiyorum.  çünkü yasal bir süreç var şu an oradaki bütün masrafları belediyemiz ile 

karşılıyoruz. Vatandaşlarımızın konaklaması onların ihtiyaçları ile ilgili Tabii hukuki süreçte şunu 

da söyleyeyim ya Benim Ankara'dan acilen geliyor olmamdan Tutun da orada mesai harcanan ne 

varsa hepsi tahsil edecek.  Yani  bunun da kaçarı yok.  böyle bir süreçte olacak  ha uzlaşma 

sağlanırsa  Biz her türlü uzlaşmaya razıyız. Ama dediğim gibi sorumlusu Kimse o sorumluların 

Hepsi de cezalandırılacak o anlamda yani biz cezalandırılmış olacağız belki kelime itibariyle biraz 

sert gelebilir cezalandırmak ama  öyle düşünmeyelim bazen insanlar cezalardan ders de çıkartabilir.              

Peki teşekkür ediyorum ve Gündemimize geçiyoruz 

--Berna IŞIKDOĞAN  Meclis Üyesi: Bire bir 

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı: Şey yapalım. 05.06.2024-10.06.2024 tarihli Olağan 

meclis  görüşme tutanaklarını okunmuş sayılmasını oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler, 

etmeyenler oy birliği ile kabul edilmiştir.  Buyurun arkadaşlar. 

--Şükrü AKSU  Meclis Üyesi:  başkanım önergelerimiz vardı. önergelerimizin gündeme 

alınıp ilgili ilgili birimlere havale edilmesini talep ediyoruz.  

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı: Evet   Gelen bir önerge var bunun Özellikle sosyal 

konutlarla cihatla konutlarla  İlgili olanını hemen söyleyeyim hukuk  komisyonunda belirtilen 

Tahsin kaldırılması ile ilgili Emlak istimlak Müdürlüğü'nün yazısı  12.09.2022 tarih ve 2022/143 

sayılı Meclis Kararı ile, Cihatlı Konutlarında yer alan ve mülkiyeti Belediyemize ait olan 

dairelerden üniversite  öğrencilerine yapılacak tahsisler için gerekli iş ve işlemlerin yürütülmesi 

adına Sosyal İşler  Müdürlüğüne yapılan tahsisi bulunan   taşınmazların tahsisinin  kaldırılması ile 

ilgili Meclisinde görülmesi bunun ikinci oturumda görüşülmesi için oylarınıza sunuyorum kabul 

edenler, etmeyenler oy birliği ile kabul edilmiştir. 

 Evet Önergelerimiz ilgili  kaç tane 14 tane önerge  var arkadaşlar 14 önergenin de 

komisyonlara havalesini  oylarınıza  Sunuyorum kabul edenler etmeyenler oy birliği ile kabul 

edilmiştir. Buyurun Berna Hanım 

 --Berna IŞIKDOĞAN  Meclis Üyesi: Emlak ve istimlak Müdürlüğü’nün, Küçükkumla 

Mahallesi 463 ada 2 parsel 342,80 m² yüzölçümlü taşınmazın satışının yapılması ile ilgili yazısı. 

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:  Evet  önergeye var mı herhangi bir itirazı olan   

--Şükrü AKSU  Meclis Üyesi:  başkanım önerge  Plan bütçe Komisyonu ilgilendirdiği için 

plan bütçe Komisyonu havale edilmesi teklif ediyoruz.  

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:  Görüşü olan var mı arkadaşlar Peki önergenin Plan 

bütçe komisyonunda Havalesini  Oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler etmeyenler oy birliği ile 

kabul edilmiştir 1/2 
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--Tarık ERDEM  Meclis Üyesi: Emlak ve İstimlak  Müdürlüğü’nün, Kurşunlu Mahallesi 

2282 ada 7 parsel 1557,73 m² yüzölçümlü Gemlik Belediyesine ait taşınmazda 110795/155773 

oranlı 1107,95 m² belediyenin hissesinin  satışının yapılması ile ilgili yazısı. 

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:  görüşü olan 

 --Şükrü AKSU  Meclis Üyesi:  başkanım bu konuda  Plan bütçe Komisyonu ilgilendirdiği 

için plan bütçe Komisyonu havalesini teklif ediyoruz 

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:  Şöyle yapalım mı 1'e 7'ye kadar hepsi de plan bütçe 

sanırım 1'e 5 sadece Hukuk 

--Şükrü AKSU  Meclis Üyesi:  başkanım  beş  hem  Plan bütçe hem hukuk 

 --Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:  Evet, evet Peki  1'e 2 oylarınıza sunuyorum. Plan ve 

Bütçe Komisyonu havale edilmesini oylarınıza sunuyorum.  kabul edenler, etmeyenler oy birliği ile 

kabul edilmiştir. 1/3 

--Berna IŞIKDOĞAN  Meclis Üyesi: Emlak ve İstimlak  Müdürlüğü’nün, Engürücük 

Mahallesi 1338 ada 7 parsel 2500 m² yüzölçümlü Gemlik Belediyesi'ne ait taşınmazda 38199/62500 

oranlı hisseye tekabül eden 1527,96 m² belediyenin hissesinin  satışının yapılması ile ilgili yazısı. 

   --Şükrü AKSU  Meclis Üyesi:  başkanım bu konu Hem  Plan bütçe hem de Hukuk 

Komisyonu ilgilendirdiği için her iki komisyona havalesini teklif ediyoruz.  

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:  Evet ilgili maddenin komisyonlara havale edilmesini 

oylarınıza sunuyorum kabul  edenler,  etmeyenler oy birliği ile kabul edilmiştir.  

--Tarık ERDEM  Meclis Üyesi: Emlak ve İstimlak  Müdürlüğü’nün, Kurşunlu Mahallesi 

167 ada 11 parsel 354,38m² yüzölçümlü taşınmazın satışı yapılması ile ilgili yazısı. 

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:  Görüşü olan arkadaşlar 

--Şükrü AKSU  Meclis Üyesi:  Başkanım bu konuda bilinen bütçeyi ilgilendirdiği için plan  

ve Bütçe Komisyonu teklif ediyoruz.  

Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:  Evet ilgili maddenin Plan bütçe Komisyonuna 

havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler,  etmeyenler, Oy birliği ile kabul edilmiştir. 

--Berna IŞIKDOĞAN  Meclis Üyesi: Emlak ve İstimlak  Müdürlüğü’nün, Kurşunlu 

Mahallesi 2225 ada 1 parsel 870.45m² yüzölçümlü taşınmazın satışının yapılması ile ilgili yazısı. 

--Şükrü AKSU  Meclis Üyesi:  Başkanım Plan bütçe ve Hukuk Komisyonu havalesini 

teklif ediyoruz 

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı: Evet birebir 5 maddesinin Plan bütçe ve hukuk 

komisyonlarına  havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler,  etmeyenler, Oy birliği ile kabul 

edilmiştir. 

--Tarık ERDEM  Meclis Üyesi: Emlak ve İstimlak  Müdürlüğü’nün, Engürücük Mahallesi 

1453 ada 1 parsel 5586,04m² yüzölçümlü taşınmazın satışının yapılması ile ilgili yazısı. 

--Şükrü AKSU  Meclis Üyesi:  Başkanım Plan bütçe Komisyonu teklifi Havale ediyoruz 

-Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı: Başka görüşü olan var mı arkadaşlar Peki ilgili 

maddenin Plan bütçe komisyonuna havale edilmesini  oylarınıza Sunuyorum kabul edenler 

etmeyenler oy birliği ile kabul edilmiştir  

--Berna IŞIKDOĞAN  Meclis Üyesi: Sosyal İşler Müdürlüğü’nün Uğur Böcekleri Gündüz 

Bakım Evi  için 2024/2025 eğitim öğretim yılı içerisinde alınacak olan kişi başı hizmet bedelinin 

belirlenmesi ile ilgili yazısı. 

--Şükrü AKSU  Meclis Üyesi:  Başkanım Plan bütçe Komisyonu havalesini teklif ediyoruz. 

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı: Başka görüşü olan arkadaşlar fikir veren Peki 1'e 7 

maddesinin Plan bütçe komisyonuna havalesini  oylarınıza sunuyorum kabul edenler etmeyenler oy 

birliği ile kabul edilmiştir. 

--Tarık ERDEM  Meclis Üyesi: Yazı işleri Müdürlüğü’nün, 5393 sayılı Belediye 

Kanunu’nun 20. maddesinde yer alan  “Belediye meclisi her yıl  bir ay tatil kararı alabilir” hükmü 

gereği Belediye Meclisinin tatil edilecek Ay'ın belirlenmesi  ile ilgili yazısı. 

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı: Var mı arkadaşlar bir görüş  
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--İbrahim  TOKGÖZ Meclis Üyesi: başkanım 

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı: Buyurun 

--İbrahim  TOKGÖZ Meclis Üyesi: Şimdi öncelikle Bizler yeni seçilmiş bir Belediye 

Meclis olarak, Gemlik halkının bizlerden hizmet beklediği ve o kadar çok çözülecek 

Komisyonlarda görüşülecek  konularımız var ki bu konuların bir an önce çözümlenmesi için bu 

karar alabilir ifadesine dayanarak böyle bir meclisin tatile girmesini çok uygun Ben bulmuyorum 

şahsım ve Partim olarak.  Onun için biz çalışmalarımıza devam etmekte fayda var diye sizlere 

sunuyorum 

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı: Buyurun Selim Bey 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi: Sayın başkanım   Değerli Meclis Üyesi  arkadaşlar , Şükrü 

Aksu başkanımın belirtiği gibi  Bütün gelen satmakla ilgili Dolayısıyla İbrahim Bey'in de satış 

yapabilmesi için çalışması lazım. Biz de aynı fikirdeyiz, yeni seçildik.  Dolayısıyla arkadaşlar satış 

yapması için çalışması lazım Biz de destek veriyoruz . tatil yapılmasın.  

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı: Peki Keşke satmasaydı ama yapacak bir şey yok. 

Aslında bu Bunu hemen oylamaya geçelim. Önergenin oylamasını  oylamaya geçirmesini 

oyluyorum.  Kabul edenler, Etmeyenler oy birliği ile önergenin oylamasına geçiyoruz.  Tatil 

verilmemesini oylarınıza sunuyorum kabul edenler etmeyenler oy birliği ile kabul edilmiştir 

Bir sonraki çalışmamız Balıkpazarı Mahallesi'nde olacak arkadaşlar. Orda bir alan oluşacak 

halka açık olacak şeffaf bir şekilde şartları sağlayacağız artık Meclisleri farklı mahallelerde 

yapacağız. Kış ayı gelene kadar 

Salona iyi olan köylere de gidebiliriz hiç sıkıntı yok. Hani diyoruz ya biz Köylü milletin 

efendisidir diye neden gitmeyelim köylerimize. 

Peki çok teşekkür ediyorum o zaman bu maddeyi de geçiyoruz diğer maddeye geçelim arkadaşlar  

1'e 9 

--Berna IŞIKDOĞAN  Meclis Üyesi: Emlak ve İstimlak  Müdürlüğü’nün,  Belediyemiz ile  

Gemlik Eğitimcileri Kültür  ve Dayanışma  Derneği Arasında  Ortak Hizmet  Projeleri ve İşbirliği 

Protokol süre dolduğundan  sürenin uzatılması  ve  Hamidiye Mahallesi Halönü Sokak  No:2 Katlı 

otopark Ek bina  Belediye 1. katında kullandıkları yerin bir kısmının da lokal  olarak kullanılması 

için izin verilmesi talebi ile ilgili yazısı.    

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı: Evet eşitlik ilkesini de  burda gözeterek Bu maddenin 

Komisyona Buyurun  

--Şükrü AKSU  Meclis Üyesi:  Milli Eğitim Kültür ve Spor komisyonuna  havalesini   

teklif ediyoruz başkanım  

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı: ilgili maddenin komisyonlara Havale edilmesini  

oylarınıza sunuyorum kabul edenler etmeyenler oy birliği ile kabul edilmiştir  1/10 maddesi 

--Oğuz HAN Meclis Üyesi: Başkanım  Red var Büyük Birlik Partisi'nden 

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:  ha çok özür dilerim 

--Oğuz HAN Meclis Üyesi:  buranın lokal olarak verilmesi. Amacının dışına çıkacaktır 

normal okey falan oynanacaktır ben o yüzden Onaylamıyorum. red veriyorum.   

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:  Bu komisyonlara havale idi. Peki o zaman tekrar 

Arkadaşlar bunu oyluyorum.  

1/9 maddesini  ilgili  komisyonlara havale edilmesini  Oylarınıza sunuyorum kabul edenler 

etmeyenler oy çokluğuna kabul edilmiştir.  komisyonlara  Havale edilmiştir 1.9 maddesi biri 10 

maddesi 

--Tarık ERDEM  Meclis Üyesi: Emlak ve İstimlak  Müdürlüğü’nün,  Gemtar Gemlik 

Tarım A.Ş.’ye Gemlik Belediyesine ait  zeytinlik alanlarının tahsisi ile ilgili yazısı. 

--Şükrü AKSU  Meclis Üyesi:  Bu konuyu da tarım ve Balıkçılık komisyonuna havale 

etmek teklif ediyoruz  

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:  Başka görüşü olan var mı arkadaşlar Buyurun 

Tuncer bey.  



Sayfa 21 / 23 

 

--Tuncer YALÇIN  Meclis Üyesi: Başkanım bunu Plan ve Bütçe  Komisyonuna da şey 

yapalım havale edelim. Neden, Ne kadar zeytin alınıyor ne kadar ürün gidiyor ne kadar gelir elde 

edecekler.  
--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:  Tamam  ok 

 --Şükrü AKSU  Meclis Üyesi:  Başkanım zaten havale etmemizin sebebi İlgili 

komisyondaki arkadaşlar çalışmalarını yapacaklar araştırmalarını yapacaklar.  Zaten bu komisyonda 

muhalefet ile iktidarıyla birlikte çalışıyorlar O çalışmaların o hazırlıklardan sonra  Tekrar gruplara 

gelecek gruplarda tartışıldıktan sonra  meclisimizde  değerlendirilecek 

--Tuncer YALÇIN  Meclis Üyesi: Sayın Başkan beraber çalışmıyoruz bunu plan bütçeyi de  

dahil   ederseniz ortak bir komisyon kurarız orda ne oldu ne bittiğini biz de görürüz Siz sokakta 

veya başka bir iş yaparken bize bir şey sormuyorsunuz.  

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:  İlgili maddenin Tarım Balıkçılık Komisyonu ve 

ayrıca  Plan ve Bütçe komisyonuna  Havale edilmesini oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler, 

etmeyenler, oy birliği ile kabul edilmiştir, 

--Berna IŞIKDOĞAN  Meclis Üyesi: İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün, 06.03.2023 tarih 

ve 2023/19 sayılı meclis kararında düzeltme yapılması  ile  ilgili   yazısı. 

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:   buyurun.  

--Şükrü AKSU  Meclis Üyesi:  Başkanım Bu maddenin direkt görüşülmesini talep ediyoruz 

zaten Arkadaşlar da mutlaka gruplarda görüşmüşlerdir.   Biz de kendi grubumuzda Görüşmüştük 

Bir harf iki tane harfin  farklı yazılışından dolayı  gündeme alındı.  Bunun  direk  görüşülmesini 

talep ediyoruz 

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:  arkadaşlar Bunu biliyorsunuz değil mi orada Danış 

derken Daniş olacak. Bunu oylarınıza sunuyorum direkt olarak değiştirilmesi ile ilgili 

Oylarınıza sunuyorum kabul edenler etmeyenler oy birliği ile kabul edilmiştir. Değişiklik oy birliği 

ile kabul edilmiştir. 1/12 

--Tarık ERDEM  Meclis Üyesi: Kültür İşleri  Müdürlüğü’nün, Kardeş şehrimiz Romanya 

Navodari Belediye Başkanlığı’nın daveti üzerine; Romanya Navodari’ye  24 Temmuz 2024 - 30 

Temmuz 2024 tarihleri arasında  yapılacak ziyaret için  meclis kararı alınması ile ilgili yazısı.  

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:  Görüş bildirmek isteyen arkadaşlar 

--Şükrü AKSU  Meclis Üyesi:  Başkanım ben başlayayım o zaman 

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:  Buyurun.  

--Şükrü AKSU  Meclis Üyesi:  Hepimizin de bildiği kardeş Romanya'da kardeş 

belediyemiz var Her ay temmuz ayının  son haftasında Gemlik belediye meclisi ve belediye 

bürokrasiden yanında aynı zamanda  Ticari anlamda faaliyetlerini yürütmek üzere Sanayi,  Sanayi 

ve Ticaret Odası, Zeytin Borsası gibi Gemlik'teki kurumlarımızla beraber  her sene  ziyaret edilir 

onların Festivali'ne gider Festivali ile beraber iş adamlarımız da ticari ilişkiler kurarlar. Bugün de 

böyle bir davet gelmiştir Bizim de m meclis  kararı almamız gerekiyor.  Dolayısıyla gitmek isteyen 

meclis üyesi arkadaşlarımız isimlerini yazdırabilir 24-30 tarihleri  arasında yapılacak. Bunun 

içerisinde yolda dahildir.   Yaklaşık 2 gün yol 4 gün sanıyorum 3,5 4 gün orda ikamet edilecek 

talepler bu yöndedir.  

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:  O zaman kardeş şehir Navodari  için gitme kararını 

biz oynayalım yani gitme kararı ile ilgili düşünceleriniz nedir Arkadaşlar.  Peki  Navodari’ye  

--İbrahim TOKGÖZ Meclis Üyesi:  Başkanım  

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:  Buyurun  

--İbrahim TOKGÖZ Meclis Üyesi:  ben de söz alabilir miyim  

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:  buyurun 

--İbrahim TOKGÖZ Meclis Üyesi:  Her yıl 24 temmuz 30 temmuz Temmuzun son haftası 

düzenlenen bu gezilerde geçmişi bilmiyorum ama bu yıl özellikle tasarruf tedbirleri kapsamında 

tüm Masrafların gidecek katılımcılar tarafından pay edilerek belediyeye herhangi bir ek bütçe ve 

Getirmeden düzenlenmesi talep ediyorum bu konuda da bir oylama yapabilirseniz sevinirim. 
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--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:  Başka görüş bildirmek isteyen var mı arkadaşlar 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:  İbrahim bey bu konuda ben de katılıyorum teşekkür ederim   

teklifi için.  

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:  Evet Durmuş Beye de  bir mikrofon verelim 

--Durmuş USLU Meclis Üyesi: Değerli Başkanım, Sayın Belediye Meclis Üyelerimiz 

başkanım bu yaklaşık 20 kusur yıla yakın  gidip gelinen bir  şey.   Kardeş şehir ziyareti. Ben zaten 

Buradaki masrafların Çoğunu karşı taraf karşılıyor yani kardeş şehrimiz konaklaması yeme içme 

oradaki araçlarla sağa sola gitme olayını onlar karşılıyorlar bizim Sadece burada pasaportla vize 

işlemlerini zaten gidenler kendileri karşılıyorlar biz sadece araç temin etmiş oluyoruz. geri kalan 

masrafları zaten vatandaşların  Kendisi yapmış oluyor Onun için burada ekstra bir karar almaya 

gerek yok bence çünkü bu da arkadaşlarımıza bir haksızlık olur 

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:  Söyle hemen bununla ilgili Biz Bursa Büyükşehir 

Belediyesi'ne otobüs istedik onların yurt dışı çıkış karneleri olduğu için. Fakat Bursa Büyükşehir 

Belediyesi'nden bize red cevabı geldi gerekçede tasarruf olarak gösterildi.   

Biz de kendi aramızda Siz aslında size söylüyorum arkadaşlarımız biliyor ama dedik ki   

Otobüsleri  alalım öyle  teklif  verelim  tekrar edelim yani sizlere de bu arada o teklifi sunuyoruz.  

Otobüslerin yakıt paralarını biz karşılayalım öyle gidelim. Bu da bir çözüm farklı çözüm olan varsa  

buyurun İbrahim Bey    

--İbrahim TOKGÖZ Meclis Üyesi:  başkanım madalyonun diğer bir yüzü de meclisteki 

arkadaşlara yurt dışı harçları harcırahları Ödeme külfeti gelebilir.  Bu konuda da bir hassasiyet 

gösterip belediye bütçesinden Ben hiçbir ödemenin yapılmadan harcırah ödemesini yapılmadan  

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:  o zaman  

--İbrahim TOKGÖZ Meclis Üyesi:  bu tarz Seyahat düzenlenmesini ben teklif ediyorum. 

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:  peki İbrahim Bey'in görüşüne ters bir görüş veya farklı bir 

görüş belirtmek isteyen var mı arkadaşlar. Evet Novadari kardeş şehire yapılacak olan davete 

icabeti Belediyemizin kasasından hiçbir şekilde beş kuruş bile çıkmadan gidip gelmeyi teklif 

ediyoruz. Kabul edenler, Etmeyenler oy birliği ile kabul edilmiştir.  harcırah dahil olmak üzere 

burada kayıtlara geçsin hiç Bir şey almayacak teşekkür ederim. Diğer maddeye geçelim arkadaşlar 

            --Berna IŞIKDOĞAN  Meclis Üyesi: Plan ve Bütçe Komisyonu’nun, İlçemiz Umurbey 

Yaylalar Mevkii 4762 nolu parsel ile ilgili raporu. 

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:  Komisyon raporunun okunuşmuş  sayılmasını 

oylarınıza sunuyorum kabul edenler, etmeyenler  oybirliği ile kabul edilmiştir. Evet ikiye 

geçiyorsunuz Arkadaşlar   

--Tarık ERDEM  Meclis Üyesi: Plan ve Bütçe Komisyonu’nun,  Gemlik İlçesi Hamidiye 

Mahallesi 181 ada 59 parsel numaralı taşınmazın  satışının yapılması ile ilgili raporu. 

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:  Komisyon raporunun okunmuş  sayılmasını 

oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler,  etmeyenler oy birliği Kabul edilmiştir 

--Berna IŞIKDOĞAN  Meclis Üyesi: Plan ve bütçe komisyonunun 

 --İbrahim TOKGÖZ Meclis Üyesi:  Başkanım şimdi 1 maddede de aynı Ufak bir atlama 

oldu önce okunmuş olduğunu oylarımızı sunuyoruz. okumuş olarak kabul ediyoruz. Sonra  

Komisyondan gelen raporun kabulüne oyları sunup bunun oy birliği ve oy çokluğu olarak Kabul 

edilmesi oylara sunmamız tekrar gerekiyor. 

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:   E peki O zaman baştan alıyorum 2/1. maddesini n 

komisyonda geldiği şekilde  okunmuş sayılmasını oylarınıza sunuyorum. kabul edenler etmeyenler 

Maddeyi oylarınıza sunuyorum kabul edenler etmeyenler oy birliği ile kabul edilmiştir. 

 2 maddeyi okudu arkadaşımız komisyon raporunun okunuş sayılmasını oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler etmeyenler oy birliği ile okunmuş olduğunu kabul ettik. İlgili maddenin kabul 

edilmesini oylarınıza sunuyorum kabul edenler, etmeyenler oyçokluğuyla kabul edilmiştir. Buyurun 

arkadaşlar 
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--Berna IŞIKDOĞAN  Meclis Üyesi: Plan ve Bütçe Komisyonu’nun, Hünkar Hacı Bektaş-

ı Veli  Cem evinin içinde  bulunan engelli  asansörün yıllık  bakımlarının belediyemiz tarafından 

karşılanması ile ilgili   raporu. 

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:   Komisyon raporunun komisyondan geldiği şekliyle 

kabulünü  oylarınıza sunuyorum kabul edenler etmeyenler Oybirliği ile kabul edilmiştir 

--Tarık ERDEM  Meclis Üyesi: Plan ve Bütçe Komisyonu’nun,  Mülkiyeti Belediyemize 

ait olan İlçemiz Balıkpazarı Mahallesi 309 ada 11 parselde bulunan taşınmazın Gemlik Romanlar 

Yardımlaşma Derneği’ne tahsis edilmesi ile ilgili raporu. 

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:   İlgili maddenin komisyondan geldiği şekilde 

okunmuş olduğunu oylarınıza sunuyorum kabul edenler etmeyenler oy birliği ile okunmuş 

olduğunu kabul ediyor ilgili maddenin kabulü oylarınıza sunuyorum kabul edenler etmeyenler oy 

birliği ile kabul edilmiştir. 

--Berna IŞIKDOĞAN  Meclis Üyesi: Plan ve Bütçe Komisyonu’nun,  İlçemiz Adliye 

Mahallesi, köy meydanının genişletilmesi ve yol genişliğinin arttırılması amacıyla 1286 nolu 

parselin kamulaştırılması için  alınan  17.04.2015 tarihli ve  2015/107 sayılı  meclis kararının iptal 

edilmesi ile ilgili raporu. 

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:  İlgili maddenin komisyondan geldiği şekli ile 

oylarınıza sunuyorum kabul edenler,  etmeyenler, oybirliği ile  kabul edilmiştir ilgili maddeyi 

oylarınıza sunuyorum kabul edenler, etmeyenler oy birliği ile kabul edilmiştir. 

--Tarık ERDEM  Meclis Üyesi:  İmar Komisyonu’nun, İlçemiz, Umurbey Mahallesi, Celal 

Bayar Evleri kapsamında ilave plan hükümleri eklenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Umurbey 

Uygulama İmar Planı değişikliği  ile ilgili 26.06.2024 tarihli  raporu. 

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:  Görüş almak isteyen var mı yok. Komisyon 

raporunun okunmuş sayılmasının oylarınıza sunuyorum kabul edenler, etmeyenler oy birliği ile 

okunmuş olduğunu kabul ettik ilgili maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler etmeyenler, Oy 

birliği ile kabul edilmiştir. Evet ilave etmek istediğin bir şey var mı arkadaşlar Peki  

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi: Meclisimizin hayırlı olmasını ve tüm arkadaşlara teşekkür 

ediyorum.   

--Şükrü  DEVİREN Meclis Başkanı:  Çok teşekkür ederim   sağolun.   Evet 3 Temmuz 1 

meclis görüşmemiz burda sonlanmıştır. Görüş bildirmek isteyen var mı  

--Şükrü AKSU Meclis Üyesi: Başkanım 2 oturumun  Pazartesi günü sizin Uygun 

gördüğünüz saatte devam etmesini talep ediyoruz.   meclisimizin ikinci oturumunun  Pazartesi günü 

Sizin uygun gördüğünüz bu saatte yapılmasını öneriyoruz 

Var mı arkadaşlar özel bir saat üçte  uygun mudur evet. Pazartesi günü 2.  oturum için saat 

15.00'te yine aynı yerde aynı saatte yapılmasını oylarınıza sunuyorum kabul edenler etmeyenler oy 

birliği ile kabul edilmiştir. 

Gündeminde tamamladık gündemin kapatılmasını toplantının kapatılmasını oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler etmeyenler oy birliğiyle kabul edilmiştir Hepinize çok teşekkür ederim 

İyi akşamlar diliyorum. 
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